[ dBEERGHEE (EELSELSNE -
VDEYH - MR ISBTALET MEREH )

taEEERERAKREKESSR
TR 3 06 AR



[IZLC&HIC]

ﬁ 7 hERIZE T HEFEKRIE. Fak 30 ER
B ; - ¢ 30 & 7

SR UEDN L ELRYFET, BHE. Fae 30
2RI URICA NS AENGFEKRICDONTIEL,
WEEBEY DRIFHRRICEDEKREGTY FT,

:u]

- DEVERFREZICBITAEREHIZDOLNT
X. EELBENNEDEREBHZHAEZAT
ZSELEELN,

- WRIZB T HEREHIZDONTIE, EFR I
BT HEREHFDO—HEBEEEZHRABTATT
SZEL S,

- EREBEHICDONTIE, SEMEEEMLISET




ItEEERIGHEE (ERELDSEANE (AR 45.46.47) - VEYH (AR 93.94.95) -
ELHRE (AE90.91.92)) O—HMAEEOHBNE (LT FREEBAK) 12DV T

—HRERTFEN 1 AELTERE Y FTH. ERERO—BRES ORI
10AENDBERVEEREROBCRBREENEENBSE. 1 ORHEMD
RMTEMVLET,

[EEBREENEMIEA SNBEERL<]

tEEERBMNEE
I —% H4
RIRFE R RIZ—EEIBEE D — 0 4521
ER - R ABR e .
E ~ 1 0y
(— i) g CETE M B {31
e r ABz 1 OAKREMIBFREAR 1 OFRBEMEIER AR X2
ST ZinE
P2 ﬁ —'%—M
BERBHS 53k SHTE 1 8
[(EREEEENEMRAT INTIEE X1]
tEEERBMNEE
RIRFE R Riz—EEEER D—EREIB L
SEER R B4
Eﬁ%?éaﬁ#?ﬁﬁ | EE
E”% . *i{% )\B&hl: ( 1 %E'l'%:G)BEEﬁE)
(—H%) 513k — %
SEEEEEBRCAEREES
10 EOIER A% X2
(EHEORES) FAABEREAR X
SEER R B4
Eﬁ%?éaﬁ#?ﬁﬁ | EE
Eﬁ%%fﬁﬁ% )\B;‘hl: ( 1 %E'I'ﬁo)lzﬂgﬁﬁ)
YIS EE A®3 = 2y HIE RE%
ﬁ“ﬁééaaﬁ?mgﬁ 1 OFPKRFEEIEEAL X2
(EZEDIREZE)

X1 LBEEREAEROSERBEOEERLLHIIOVTHE., HERKREAEEEBER L Rk
2 T—F—REDFFES] TEESAFITA. BERERRKR. RPsHhEERICOVTE
TAERAICIE LRV EEOHONTHEYRBEVARLBYEFTDOTIBESLESLY,

X2 THBEMTRESNESEEICOVTHRESETWEEETIA, 1 OAREEERAR]
DEICTERETSVFET I OEBOEBLES,




[ B X ]

No7

[ E8 I 0 ] BER
X 5 =/ LT ERE FHhRES R—=

& |arus) o =20 1

&, |am@s o R4 HESR 2

N U (PN P EE=T R 4] 3

&, |aBGs engue) n=am Rz 4

Z |ar@nomR 5 5

N CDIVN WO LELY S R 6

el VN CTFN (DL EL Y g 7

R N TGRS TEDLEL Y %) 8

o VN TGRS T DL EL Y g 9

e o [amehenr@s Lot e omEsE g 10
WEL | R(10) L% (45) AT (46) DIE B E 1

WE |aR(83) Lt (45) LT (46) DIE B E 12

WEo [amenenr@no=EtR D) 13

W=, lamenenr@no=ER R 14

WE [arGoear@nO=EHR R 15

WE [arGoear@no=E#R R 16

TR am@s) o R4 3R 17

iﬁf“; NEMAB)ENE46)D=EHA &%) - 1R 18

TR |am(s2) Lat(45) Lt (46) DEE LR R %) SR 19

[ EF# ): &8
R % e LT BB 4 R

o |ar@s onm %) 20

O, |af@s onm = 21

o |[amG@s 0 £4)- ER 22

T | &, |azusonm 232 23
N"f_s NE(45) ENE(46) D=FHHA Z9 24

Z |amas)cag@e o=#4A #3 25

B |ag(as) et (46) D= EHA #3 26




[EH ]-&#

X & EL)| L7 RE ERES R—

NE A (47) DB 2428 27

o8
N'fg A (21) LA (45) D=EH A £4) 28
NEO BB (21)EAE (45) D= E G £4) 29

BELSEANE 3 —
o B (amenean@s Lot ae) omEstR %3 30
NEZ BB (21) LB (45) LA E (46) DIEE R 3 31
NES BB (21) ERE (A7) D=EHF £4) 32
le BB (21) ERE (A7) D=E £4) 33
ol4
[ E#& ) s® ) A% M 550 ). BEf
X 4 =91 L7 RE BRRS R—T

N"% A% (90) DER 2L4)-3L8 34

[e]
N'zz A (90) DEER 2L4)- 3.8 35

[e]
le3 A (90) DEER 2L4)- 3.8 36

[e]
N"i N (90)EAE(91)D=EHA 24)- 352 37
N"fs A (90) EAE(91) D=EHHA I 38
N‘i N (92) DEER I 39
N‘:ﬁ NE(16)EAE(90) D=EHA 24352 40
N'fs NE(16)EAE(90) D=EHA 24352 41
N‘fg A (16) LA T (90) EAE (91) DIEE 5 F - 42
Nc‘fo A (16) EAEE(90) EAE (91) DIEE 5 F - 43
No11 NE(52)ENE(92)D=EFHH ZLEE 44

L4 (= Hv A B 1
No12 NE(52)ENE(92)D=EHHA EAR)| 45
NES A% (90) DEER 2L4)- 3.8 46
NP U ICOFN TELPLEL 47
B |ameoratono=ELtA 2458 48
B |ameoonm 2458 49
B |areoosm ] 50
BH 00 Lo (1) DA 7.2 51
B |ame20nm 54)-3.52 52
SR 00) ot 2458 53
| am o0 Lat (o) O=EHA 2458 54
SR |ag(52) Lai00) et (01) DI 2458 55




[EREH 1) MHEEQREE IER(TEI818) ERHtETFOIHE D FERKE (4

ZA-BZ A [4k]

HOERF  EREBE=—N

1 A [2) A& 4k

o%@ﬁ#ﬁﬁ“ﬂﬂﬁ% gl Ot 3 #% W A —
¥®R £ A% 01 ’ : B2 8 40 |0l g g 07
PR # 10 9 8
— — O:O0|l0:0:0: Ol
% B NHEOIED
Y2 AR
Tg#% 4:500i1 OOOO@fgg QOO0 s
3 [ ERRea0) f XA FIE A
ER R A FEsoes TR = —Zf|Nol
HEF [EE D=
7 © MEBTQ
fic COEHIE. BRTEIEIE - EEBHE) DRIEEICLINEKLDERT. WZHEEUHERLH
HEH(MZA-LEB)EBZODAHDER(BZA TR DFEKRAEELLGYET,
# i on | | BB EEBCRBEHMTHERITONTIE, E-BHINIESRELET,
Wikis Lo g , , BE)
= 2 T
% | / S E =5 /1 |<1> E A EI|3iﬁ meimeimikleg H
i @) RN RETDHIES] A
(3) EEEEE 88,880M EE—HEESL 580
4 A
— RixEAIBS 88880 x0.7 =62,216M
i3] giggsg 88,8809 X 0.3— 580 =26,084E
- 253 HZE = 580
=N
#iz H \ -
" =2 X LR w E | bR & Al E
%
| 8’ 888 R (1) Sl TR T
el 580
s e mERER 1 [RARATNAK R CAREIAR &
“g V- aiEs . ERS80MEREHLET .
\_ J
{ STEEH /
T¥EZHAEELLZNMES] \
ERE{EE 83830 =EE—IHAEE 0
Ri&&EHIBS 88,880 x0.7 =62,216M
NE 5 (45) 88,880 % 0.3 =26,664M
Y7 = . _
=29 BERBA = oA
Ei%: - /
nz
o R RER T T n] WA &Em m
5%
| 8’ 888 AR () Sl HRGT
PN o[ I ]
oo
%
[N = X B R ¥ SN A SRR AN
<Ll | BBRIo L THERAREAYEL A, Fl L G
©)

/




[EXZEH 2] TLEEOEEIER (TEIAE) OBZEDFRG GRtEF - ERHET) [AB]

R MBMBME AT PR Lsm s | LI ORA
(ERARR) REE ~50.0000.0 | E @2 B 3 4 A
¥®R £ A% 01 ’ : BH[2 28 40 |50 | 5o o 0miAT
PR i 10 9 8
— — ) OHOl IOHOHOHO) I+
N2 A B — —
*5#2% 4:510: 11O O@fgi O:OOO:O00 g e
2 #o# A D f R A Rk
~ER AR L3-8 ] %= — E5|No2
HEF [EE D=
7 © MEBTQ
®
CODEFIE, BERTEER) DZHREDARSDFERT, BT (LK) EIEER
4 - HE(TR) CEEECABIEV A HA-OERBLEEfIELEYET,
1%
fikis Lot | 1 ( 7K)
2 x|
% | - (1) £ 07 H|E|BRYiIECiTIER B
o STEEH | |z ol
P MERHEDSE ] Y
. EREREE 88,880 EE—IfEESL 8,888 :
RIEEEIES 88880/ X 0.7 =62,216 B
NE 5 (45) 88,880 x 0.3—8,888 =17,776M
3 = = %5 = 8,888
Igin% ki i . j
17 o R E R B O 4 ﬁr/ﬁ 9 I [A] 3] N ] " = i sy Y ]
N 8, 888 "
| ’ st w0 s | |2
» N I I M g /N [=] ] % k| 9
# 3, 883 |
KREERED1ZIHELEEETELET, ] i I EIES E] ]
* 1EI#8 L 2EI DL Tl BOMINEETIEAR * x
{.10AXREDIHHZMERATIRINDEALE =
\ﬁéﬁiﬁaﬁbit )
{ STEEH ]
TIERERMHFDIGE ) \
EEE%EE 88,880M EE—HEHEE oM
RigEEIES 88880M x0.7 =62,216M
i N SY (45) 88,8804 % 0.3 =26,664F
i=¥ )] B a1 - of
e 7 R T A ) /'ﬂ*’*”’_ T
" 8, 888
3| W B () B KT % %
A [ il [2 ] EIE ¥ ¥
o =l
fl® “la
N - GRS M| s 0 g
METH R IR EH IR LT HEEIL. | 1
—HEEEEE~NDERHIRALEHYE 2

HA,
x =12, FlZ2 DZEICRY., BERIREMN

5808 (i VET .

2

/




[ERIEHF 3] TILBEDOEEDEERELEHATH AR
E R (TEIRE) DHE0OFERG (M2 A - B2 A) [53k]

PTEREMNAESE R R a Ul rm) o | PR KA T
(ER ABES) WAk 00.0000.0 |E o 2204 N4k h
R £ A% 01 B2 & 4088 33 ptl6 5 41 oEsNT
PRI ﬁ 10 9 8
— — O} O] IOHOHOHO]
& 5 @)
AT NIz
wEE ) 415[ 0. 1O OO Opsso= (OGO OO OO [~
AR N L3 - %= — 2 No3
e | 4:6[01 OOOO@gﬁ OO0O0000
5 EREQ
£ ZOEHIE. BRGEIEE-EERME) OZBEBICKINELPDERT, hOWBHESTH
RAEHAHER (MZA- LR EBZOHDFERBZA 'FE&)'C%'J'C tiEEnEEDEEGIE
# B 2k PNETHEH BT 5156 GERI46) DERAHELYET,
Wi Eogil £ , , )
2 [
# | j (1) 4 AR T AR
(; E-I-%:EWJ - 1 &+ H H b e . Eg@: &l
P RO RET H5E A HE :
EBE LS 88880F‘:J EE—ZEES o[ MR
4 b %@i% A
Ig::n %)] RigEEIBS 88880 x0.7 =62,216M
b NE42HA(45) 88,880 x 0.3—580M =26,084M
=N NEHQ(46) = 580M
/:F)J )] —  EEAsE = oA
ok K /
3% 8’ 888 W () SabR T
~ R ER = M
”g 580
]|
A X B ER NARARAK A ARARAE &
wlnl| HBEB—EHaEs ExsmERBLET. r N e g
[_[O)]

J

| FEEH /

TN RELLENGE]

\

EEEHLE 888300 EE—&EES 0M
RizEH&BS 88,880 x0.7 =62,216M
Igi*ﬂ NEHD(45) 88,880 % 0.3 =26,664M
34/\ NES ‘@(46) = 0H
% —
e k /
%| % 8, 888 () Sl LT
o N A o &
g
wal
N M mama® B ORARAEHESE APRATRAH I R
i g_tﬁ SRICDOWTIXBECAEEEIHYEETA,
- y,




[ERZEH 4] TILBEOEEDEEGELZHETATABIAK

ER(7EN818) DEEDOE KRG (Rittw) [44kK]
O ME M I M & AT B Lk |1 R A
TR &5 A% 01 : : i 2/ # i 4R R ®3@‘JF6§5¢ OEsT
PR e 10 9 8
— — o:0loioool
& = sl @
Y2 N B
#a%%n% 451 0i 1|JOIOOIO|E#R»= |OOO:O:0|O R g
2 BEEED 1% B 30 18 R
AR R FEEORS - &5 = — SN o4
wxE [ 416] 0 1]OONO=roz |O:OOOOOI0O
5 @ HEERFTOQ
B ow B | RRE
is FRHE
DFHE
£ Do)
1% 2% 18 2K 38 4F .k VAN S
WeFs Eodin | 1 Es 2 TAE3H LA 3 i ( %)
] x|
% [ (1) w8 AlE|weircitrls A
w7 |1
©2) 2) ®© A A R
7 B 5| A
(3 (3) £ A R g D
i PR
4 It ek A
H ©)

COEHIF BROEGE-RBEHEE) OZHEEICIDNRIOFERT, MOLBENEEDE
BRIBHDEMEIHNABIMT S5 (EA46 TR DFERAERELBYFES,

EUIE Y

ERE A% 88,880M EE—IEEE 0H

k BERBEE

R&EEES 88,880 x0.7 =62,216M
NEHD(45)  88880M x0.3—8,888H =17,776M
NEHD(46) = 8,888M

\

OF‘:]/

Ee

1EIFA L8R (T B ZREHLET .

J/

m B R A S E R — A 4 B
b
| 8’ 888 WA H () Sk ST
o2 R =

% 8, 888
i

7 B = B R S N A LS =
2
1>

EEEETOBECEEALNV-OERIZLET,
g




[EXZEH 5] MMETAE B (CF &L KL TULHTETA
EfR(ERB) DBEOFERG(BEBCREBHY-EL) [44£]

NI LR L

HOERF  EREBE=—N

Lkt [

1 B

@ # 5%

(R ABESN) e 3% @ g B
4 Al T % 2 B4 N
X &£ A» 01 00.0000.0 Bh|2 2 T 408 Tk 330|652 401 ORST
PR # 10 9 8
— — OOl IOHOHOHOI
® = ol @D ()
B AT B
TE%A% 4. 710:1 OOOOI%Egﬁ\OOOOOOO R A R R
AR iy e FEsoes TR %= — Zf5|Nob
HEF [EE D=
7 © MEBTQ
®
COEHIZ, LBEOREFBZ THEFHMBICHMRAXNZEILERL TS ZEE T, EEAR
# -~ DHhHAHEH (LK) EEFHREIHALNER (TR DERAFETT,
| B COBMIOBERBSERBBEBETHERLTLET, ( .
- XABEDEER ML RBBLED 1 DDA EABEFS TREEMERTLCVSHEHIE]
B |2 TAELTTOERELGYET, " A
o (2) ; |
(3) m - m Q
% / FTEEH / B i iﬁ%f A
TECEENRETIES]
ERERE 999900 EE—HAEL 99990
e RIEEEIRS 99,990/ x 0.7 =69,993M
Igiﬁ% ANEBEH (A7) 99,990/ x0.3—9,999F  =19,998[
BEEEEE = 9,999
H O AHEDHY
& =2 X LR w E | bR & Al E
e
2| ™ 9, 999 WA (D) Sl ST
N [ 1=y
r 9, 999 1)
QD = _ EEtts 1DENEECMEA)
ol o ‘ IRt V2B —IAEE  ER580M
) HETRIMZEICEOONI-EEABLEFE

FEEH

ﬁbij—o

-

TBECRENRELLEGS ]

|3$§% EREMRE 999900 EE-HAES oM
A
£3 % 99,990F X 0.7 =69,993H
A7 RIRERIESH : :

E E:‘j%‘ EL OEL/£ : NEH(47) 99,990 x 0.3 =29,997H
e O muans = ;)
%" 9, 999 WA B () Sl T
(7);_: N AL 5|
|0

N o =N HPe maEm L M PEXATRAEAE APRARAEAE R
| &
@




(ERZEH 6]

MtBENRE ENABELEEOHAT

E & (7EIR18) D5E 0FRH (R RE) [44K]

O%ﬁﬁﬂﬂﬂﬂ{ﬁﬂg AR A Ll 3 | PR@ A s
(=R ARESH) MY 50.0000.0 | E 2204 N5
THm & A% 01 ) ) B2 4R K @3{# 6 5 4 ORIST
PRI 14; 10 9 8
— — O:0l10:0:0:Ofw
& = sl @)
N2 BB
nE s 1:5]0: 1|O:O:0 &EQ%OOOOOOO
fatFEZD 33 alkf < [
AR N REREmRrRy = — I Nob
5% |4 5] 00 1|O:OQ|O =m0z |O:OO|O:0:0|0
5 @ Rk xea0)
o F | RRE
fic SRR
DFE
4 02 Hi R OF
1% 24 18] 2Kk 31 4F T = A
Weks botem | 1 E 2 THE3A BN 3 @i ) ( )
| 1o T P e e H
7 e |2
&) () # A H A
" i |7 A
3) . (3) # A R fo
4 ) W #|w B
H 0
COEHIE. BRTEIEE-ERBET) OBRREELELE FERRZHE) LEENFDZ
WEC.BERECREL-AEESCEIEEZEE TN T 5156 GER45TEIK) THH-T. h DR
BEAESEENE (B EELE5000) AREHBDFEKREETT,
BE.COBFIINZEEOCLENHDIT—REEELTLET,
[ STEEH }
[BREHBDIEE] \
EEEREE 270500 EE—IHf&EE 580
RiEEA&ES 270,500 x 0.7 =189,350M
TILEE%E 270,500 % 0.3— 10,000 = 71,150M
NEHD(5) 270,500 x0.3—71,150 —5,000A (1582 &18%E) = 5,000
NESHD(45)  5,000M (15B 2 &1H%E) —580M = 4,420M
K:ﬁ%ﬁ*ﬂ%ﬁ = 580H /
[ﬁiﬁ % 15EEGIED LREERHLET,
£
W B3 LB R E B T 4 H
"
%[ 27, 050 WA B (1) Sl SR
. N = R =
e 5,000 |(°
i —Tx — A M R—EaEE ERS0MERH#LES.
2% 580 BZAIOLWTEEZEEBRIHYFEEA,
©)

J




[ERZEH 7]

B EDEE I BNELEEDOHAT

EfR (TEIG10) D5 DF R (ER#) [43%k]

o%‘?ﬁ#ﬁﬁﬂﬂi%ﬂl% %;BJEWE R U@ 34 1 1R D A St SE S —
(ERIARTH) i 00.0000.0 |E 2204 X4+
TR O A» 01 ) ) B2 s 4R Tk @3{# 6 5 41 OmsT
PR & 10 9 8
— — OHOI IOMHOHOMHOI
- & 5 sl @ ()
N N TZEE
naw 1:i0] 0: 1 JO:OO|Ess= [O:OOO:O:0|0 .
5 ) R R LR R
R R FEEORE - B = — HH|No7
mxw [415] 08 1 OO0 =Rz [OIOO|O:OO|0
5 @ i kimza0)
¥ w & H | RRE
£ kB
DFTE
4 HiR O
19 o4& 18] 2Kk 301 4F 4 &
R Eofm | B E 2 TR%3IUN 3 mEE (T
2 T
& | 1) w5 plE|weirciatle / 9 n
(2) * ©) R
2 2 w Lo s . _
" i [%Eﬁb\iﬁﬁ?aﬂﬁéhi?’# 9
) (3) " (3) ;/A\ \ -
It # 3 A
B @

5%'6?0

COEFE. EREEE-RBRET) OWRREN. BRABLEENADRIHET. MORIE
FRESLEQLENERM(ELBICKLUTIZSRETNUNDZERARELTLD) DFERA

| EtHBH /

ﬁ BERHni5E] \
EEEREE 155000M EE—-HAHES 14,950/
R&E BB 155000/ % 0.7 =108,500M
NESD(0) 11,000 x0.3—550M (108 2 &H%E) (a) = 2,750
NEHD(45) 144,000 x 0.3— 14,400 (b) = 28,800M
BEEIREE 550M (a) + 14,400 (b) = 14,950M
(a) 11,000 x 0.05 = 5500
K(b) 144,000 x 0.1 = 14,400M /
E%*ﬁ%zb“ﬁﬁ%&ﬁﬂﬁéhit]
Y =
IR
" B3 PR U ES S EOR — HB A HH 4 %E =]
[ 9, 000 - ,
S WA () Sk KRG T
o2 ( o I [
2
Ao 1, 100 ] i p
N S P
{2 \]\5 500 14. 950 « A%E EPREEIL18000HELYET,
@ b b

7




[ER=EH 8]

LEEOEE ERABEEEOHAT

ER (TEI&18) DI5E DFKRE| (RRE) [44£]

O??#ﬁ#ﬁﬁiﬂﬂﬂﬂﬂ% ﬁﬁ)ﬁﬁj BERERBI= — 1 LiDw-Ei 34 1D A 4 S S —
. . : N S -
TR fF A% 01 B2t 418 B @3@1‘6%% om7
PR e 10 9 8
— — OHOI IOHOHOHO]
& B ol @
N VY &=Eil
#a%%n% 8:310: 1| OOAOEEN= |O:OO)O:O:O0|0 e o
2 BEEED 1% W & E- 2 1% b
AR R FREEOEE - & B = — N o8
wxE [ 415] 0 1]O:O:Olz=roz |O:O:O)OO0:O0|0O
5 @ HEERFOQ
B ow B | RRE
is SRR
DFHE
£ Hi & O
158 24 18 2K 3B 4F . & £ B
WkFs Eosin | 1Es 2 TAE3H LN 3 i (TR
72 63
% [ (1) # B AlE|weircitrls / 3
57 o |
®) N s
#i o L. KEYNEBHTREASNET, 2
3 3
i N
4 I sk \ 3 F
H ©)

HELTWS) DFEKRAETY,

BE.CORHIBZOHDT—AEBRELTVET,

COEFIE. EROEEE-EERED) OWRRENS. BEEABLEENHDZHET, BE
NE(BCAE4E2500) TREL-EEBCAIBEZEECHRT 21546 GERI45THMR) T
HOoTC. M ORREBEEDLEENENER B (BHEAEICRYTIZELETNUINDZENE

| EHEES /

Y=t 0k 1=l

EFEEKE 77,770 EE—HAHES oM
RIEEAES 77,770 x0.7 = 54,439/
ANEHD(83) 37,770M x0.3—2,500M (83E = H&1H%E) = 8831H
NESQ(45) 40,000 x0.3+2500M (83ECA4HEE) = 14,500M
K%%E?ﬂ%ﬁ = 0

)

[E%BR,% ﬁbfiﬁﬁfﬁﬂﬁﬁéhiﬂ‘o]

[Ssﬁﬁﬁ?ﬂd)tﬂﬂﬁﬁééﬂﬁbid’o 1

m B K EoOoR | WA e
U
" 7,177
| ™ m WA () ol 4l
PN B2 I
e ( 3, 777 2, 500
&
N YB3 AR M @ oa R N PRARAH S SPRARAEAE A
Hg 7,177




[EXZEH 9] TdBENEEIEEAELEEDOHAT
ER (TEI&1R) DI5E DFKRE| (RR#) [44£]

2 B = GEAT RS — 1 1 H (2 A5
o¥ = m(%é#ﬁ*i) Ej%% o m OLRIEHERCE: 8wk
’“ 00.0000.0 |E |z20r|4 Nk
£® & A% 01 B2 #4080 0EsNT
()3 ptl6 5% 41
PR ;; 10 9 8
— — OiO010:0:0: O]
£ B s @ )
NEB 2T
i 8:3] 0: 1 |[O:O:O|z#r= |O:O:OO:O:0lO R
o REEED AR W R AR B
R R LT FREODE - BB = — N o9
g [ 415] 01 1| OO0 ER»= |O:O:OIOO:0[O
5 @ MEREO
a0 %I RWRE
fis A
DFHE
£ Hi Y
1% 24 1M 2k 3 4F . .k 4 B
Wi Losm 1 Mg L 2 Th%3ALIN 3 meiE ( _—HK)
% | 1) £ 7 plE|weigcinklz / 2 n
(@) o i
7 B EHHMAEBHTREINET . 1 =
(3) (3) E]
i =
% I k(2 92 H
H ©)

COEHIFE, BRTERE-RHEHEE) OWRKREN, EEQABLEENADZHE T, BEL
& (AC&1B5E2500M) TRAL-EEBCREEEZEE TR T 558 (XA45THR) TH-
T ORREEGESOBENENEAR(BELABEICKATHILRETNUNDBERNETEL
TWB)DFERAETY .

STE=EH

3=t {0k 1= \
EEEE 10,000 EE-HAEE 1,000

REE AR5 10,000 x 0.7 = 7,000
NEHD(83) = 0M
NE45@(45) 8,000 x 0.3-800M(a)+2,000 x 0.3-200MH(b) = 2,000

BEEIEZE 800M(a)+200M(b) = 1,000

(a) 8,000 x 0.1 = 800M

K(b) 2,000 x 0.1 200M /

—— ;wgaﬁémeaz] [ss%%ﬁ#ﬂ@ﬂﬁ@ﬁﬁﬂﬁuﬁo 1

wl W K x ® £ RS

b

x| 1, 000 W (1) Sl 4L

Iz ( T | 2,400

800 | | =z

|2 ﬁ EEABICRI—EAESLEECRIRE
® \1’ 000 1, 000 BiRZEF S E L-E8FEEHLET,

J




[E&EH 10] TLBEQEEDBEREBELEHAMNNPRIELAELEEDOHAT
ER (TEI&18) DERGI (R =20 [543K]

OE mEH T M E

B ERRHERE N 1 Al [@) A& s+

1
: P —Dkk [ | 3 % ) 8Esh—
(ERARESY) wm & ma i 00.0000.0 [E| 1 . |220Hs 5
B AR & @3 vl % =734
[ [ 10 9 8
— — O:0l0:0:0:i0
% 5 OIS
BB N FE
a2 110 1HOOOwER= OO OO0 [ i
AR AR 3ol RN Qb = —ZfINol0
mag [ 415] 01 1| O:OOQIOER= |O:OOOO:0|O
) BT
FE FL HOIE | fRBRE
Jie FRHI
DFFE
4 Hi KON
1% 2% 18 2Kk 3 4 . . A AN
Mg boFh [ 1 BE L 2 FAE3H LN 3 mihsiE ( K)
% T
[ (1) £ 8 flE|weircitele A
W e 2
(2) (2) £ A A A
95 B x| A
(3) " (3) £ 4 R Al
4 ) it sl g
A 2
COEHIZ. BRGEAE -FERMEF OWREELS. ELELEENADZHEET. BAE (HCE1H%E5,000
M) CTHREL-EEECAIBEFZEE TR THIHE GER45THIRR) THhoT. M oLiEEDRENEEGE S
F=THETA BT 5156 GEA46 THIRK) . SHICRBEERES LAV ENRARDERAETT,
A3(46010000), = (OOOO0O000)
FHE(C 3)
AR 9,555 A
B4 %E 0
e [E?ﬁﬁ%ﬁﬁ'@@ﬁﬂﬁ#ﬁﬁ%%ﬂiﬁbiﬂ'o )
ﬁ REH#DIGE ] \
EEEREE 955500 EE—IHAEE (0] !
RiEEE&HES 95550 x0.7 =66,885M
NESD(21)  95550M X 0.3—5000H21 B2 A&IEZE) =23,665M
NEHD(45) = 0H
NEH>Q(46) = 5,000 (21 B 2 &1B%E)
k%%ﬁ#ﬂ%ﬁ = oM /
iﬁ% b= = ~ )
Biﬁ% [21?&%&#&0}15&%5&3?%&% )
e B B3 LR I FE B K T -
. 9, 999 vt o NP | | BEEIBO EREERBELET,
N S B3 = !
o[# 5, 000
»|®
s e oy X EERER U RAREREE SRR
| 5, 000
®)

10




[ERZEH 11])

MHtEEnREDEERBLEHHAIFAMBRIEAELEEDOHAT

E R (TEIR18) DIHE OFERGI (RRE) [4%k]

oP MuEMNBEE ey R LD s P TR A
¥®R £ A% 01 BH(2 28 408 g el g s 087
PR # 10 9 8
— — OOl IOHOHOHOI
& = NECHED)
R AERT
ma% 1:0]0: 1] OIOO0ER = [O:O:O)O:O0:0I0 o
2 GEERD B AR W B AR
AR NEP FESOR D - KB = —Efi|Noll
ma% | 415] 01 1| OIOO|OE#Ry= |O:OOIOO:O|O
B @ W] R
3 g
DPFTE
4 Hi K O
1% 24« 1 2K 3 4% A AN
WeFs oWt | 1 ME L 2 TGS DN 3 mEs
% [ "l & 7 ple|seiEe
b3l
(2) e e S e
¥ wl ERHMNEBHTEEINET,
(3) t(ﬁ\
g I
H

COEHIFT, BRTEIRE-

BRETNLUSNDZEMNBEL TS DFERGETT,

RBHEE) OBRRELN. ELXEBELEENADREET. EVETRAEL
-EEBCRBEZEE TN T S5 E CERI45 TR THo>T. A DB EDEENDEBEGELZ
METF DB T 156 CGER46 TR . SHITRRERBESEE QX EASERR (AL BRI T 52

A3(46010000), (000000 0)

FHE( 3)

FH R IR 15,500 5.
e | RER R 0H
TEABDEBE] \ t
EEEHEE 155000M EE—HAES oM

(EmsMconcaBsERULET. |
RizEHABES 155000 x0.7 =108,500MH
NEHSD(0) 11,000 x 0.3—550M(a) = 2,750
ANEH2(45) 144,000 x 0.3— 14,400 (b) = 28,800
NESR(46)  550M(a)+ 14,400 (b) = 14,950
HERIEE = oM
(a) 11,000M X 0.05 = 550
Q 144,000 X 0.1 = 14,400F:J/

AR %&bfi,ﬁﬁﬁﬁﬂiﬁéhi¢<)}

— R G

f# "
e
| e || A0SR —HAES ABOOAES)
i = R DA PR | caB0EROETHETF @ (45) (5B
"l 1, 100 EEAREFAELSEEREBLET,
s % = T S U S T
dil  \15, 500 14, 950

11




[ERIZE=H 12])

MtEENREEDRERBLZHHAMAMAIEENBLEEDOHAT

ERGENEE) DFZEDERG (B aE) [44K]
o%@ EHMEAHESE E‘KETE PR B = — LD} 3% 4 1 HUR[2) A 5t S —
(EF ARz i OO OOOO O = 22014 N4
- . . : . _— .
ERK £ AH 01 B2 B 408 T (23 |6 5 411 OFsHT
PR @ 10 9 8
— OOl IO HOHOHO) I+
& = NECHED!
AR N ZEEE
mg% 8:3]1 0: 1 |OIOO|ER,= |OO:O|IO:O:O o
= BEERD B AR R A AR D
AR NRE FREOEE - B = —Efi|Nol2
ms% | 4:15] 0: 1| OIOO|0E#R»= |O:O:O|O:O:O|O
o ¥ E| RRE
£ e
DFE
4 Hi K O
1% 2% 11 2K 3 4% £ AN
Wl LoFm | LB LE 2 FIE3A L 3 mBhsE C 7R
=z e
% (1) &) £ N E||¢ﬁ BT Hk R 3 =H
5 P |l
s [P o ERRHPNEEHTRBINET, ¥ o &
(3) : M@
n I
4, I %&%w
H 2

COEHIFT, BRTEIRE-

RBHEE) OBRRELN BEEQNBEEENADREET BEELE (B
CHIBEE2500M) TRAEL-EEBCAEREZEE TR T 156 (XA45THM) TH-T. A2dt

BEOEEDBEHERBHEHEINABMKT 156 CER46THR) . SHICRIREKBEHEVENER
HOBENBICHRATIZRETNLUNDZENEELTLD) DERGETY .

7~3(46010000), % (OOO00000)

FAEK( 3)
AR
HH S

| HEEHI /

TESHDEE ]

EEEHLEE 99,990 EE—HEES oM
RIxEEES 99,990 x0.7 =69,993[
ANESD(83) 55000 x0.3—2,500M(B3E 2 &1B%E)  =14,000M
NEHD(45) 44,990M % 0.3-4,499F (a) = 8,998M
NEHS(46) 2500 (83E & 1HEE)+4,499M(a) = 6,999M
EEAELE = 0M

~

AR %ﬂlb‘”ié%&f%ﬂﬁéhi?‘o}

9,999 51
0F]

3 % 73 T n] W AMeR E
|
| WE B (1) sl ST T
o N A I M
B 5, 500 2, 500
TR = = e mEEER W [RARARAR A ARAIAR &
ﬁg 9, 999 6, 999

12




[EREH 13] THEFMBICHIERKLTOWSHEH IBEAEEEEDOHAT
ER (TEI&18) D55 DFKRE| (R <) (44 £]

O MBM U M & LA B LiDimi s m | RO A
TR £ A% 01 : : B2 28] 48 (D0 oo o opiomsy
TERE gl 1098
— — OHOI IOHOHOHO] I
& B A @
AR 2
m%ﬂ% 2:110: 1|JOOAO|EEN= | O:OO|O:0:0|0 R g
2 BEEBD (8 B FEHE 1 B
vy N FREEOEE - & B = —ZffINol3
wxE [ 41 7]0: 1]O:O:O|z=roz |O:O:O)O:O:O0|0
5 @ HEERTQ
AR
is SRR
DFHE
£ Hi & O
18 24 18 2Kk 3B 4% . & P
WkFs Eosin | 1 Es 2 TAE3H LN 3 i ( %)
) PR
| (1) g 7 ple|weiEcisels A
5% o |
©2) 2) ®© A A R
7 B 5| A
(3 (3) £ A R g D
i A
4 It ek A
H ©)

ETREBAITOERELGYFET,

COEHIF, LBEDORELZEZ THHATHMBICHRMREHALTWSZEET. BNE (B
CH1H%E5000M) CRAL-EEBCRIBBEZERE CTYR T HIEEDHERAETT,

BE.COEFDEEEBIBZOADIFRBREFTTERLTVET,
XIABEOEERMERMALED 1 DDA ERIBERS TRREMERITLTLDHETH I,

| EEES /

R RBDGE]

\

ERERE 955500 EE—HAEEE 0M
RizEAES 95550 x0.7 =66,885M
NEBEHD(21) 95550 x0.3—5,000H (212 &HEE) =23,6650
NESD (47) = 5,000 (21 B 2 £18%8)
\ EE AR5 = (0] 2] /
i 21EEAEDLREZFRHLET.
l=)|
o " X LRER " FE T TR R g
iz
| 9, 595 » \
" VAR E () Sk SCEL G
ol e 2
%é 5, 000
Zo: N = s mERER 1 [XARARAE A RABAIAR A
|2
| [®

13




(EREH 14)

ER (TEI&18) DI5E DFKRE| (RRE) [44£]

MHET AR B [CHRL TWSHETM IE A B LEEDOHAT

OX BB M B M AT B LiDim! s m | PR A
. . : N S -
TR fF A% 01 B2t 418 B @3@!'; 6 % 4 om7
PR e 10 9 8
— — OHOI IOHOHOHO]
% 5 A @
N VY &=Eil
#a%%n% 2:110: 1|]O:OAO|EEN= | O:OO)O:O0:0|0 e o
2 BEEED 1% W & E- 2 1% b
AR R FREEOEE - & B = —ZffiNol4
wxE [ 41 7] 0 1]O:ONOlz=roz |O:O:O)OO0:O|0O
5 @ HEERFOQ
T £ 1| (RE
is SRR
DFHE
£ Hi & O
158 24 18 2K 3B 4F . & £ B
WkFs Eosin | 1Es 2 TAE3H LN 3 i (W
72 b
% (D) (1) £ H Al | Bizeidikls / 3 A
= , .
2 o s o = .
W |” %[iﬁﬁbiﬁﬂfﬁﬁéhiTo o n
(3)
i A
4 I %ftfé‘é\ 3 "
H ©)

COEHIL, LBEOEELEA THEARBICHBHREZLALTWSZEET. ENE(BCEHE
%85000M) THRAL-BEHEACRIBBEZEETYHNIH5E. SHICRIREKGBVH LV ENESK(EL
BICBRUTIZRETNLUINOBENEELTLD) DFERAETY
BHE. COEMFRBREFERELTERLTOET,
XIALBEDEERVIERBRLEDI DDA EREBEZFS TRRELZHETLTCVAHETH X, £TA
BATTOFEREBYETS,

| EHEES ,’

RER#DEE]

ERE{RE 66,660™

EE-#HaEE

6,666

~

REEAIBS 66,660 x0.7 =46,662M
NESHD(21) 30,000 x 0.3—5,000 (21 B & 0%E) = 4,000
NENHD (A7)  5000M (21 B2 &1E%8) —3,000 (a)+36,660 x 0.3—3,666M (b) = 9,332
BEAIEEE 3,000 (a)+3,666M (b) = 6,666
(a) 30,000 x 0.1 = 3,000
K (b) 36,660 X 0.1 = 3,666 /
[21 HEBED LREFZHLET . }
3
KE nﬁ.%
. B3 B [ 7S EOm — A 4 [
it
| 6, 666 AR B (1) S SH T
PNEA A =
% 3, 000 5, 000
@
S . = e mamE Rk 1 AR ALK A AR AT A
Hg 6, 666 6, 666

14




[EREH 15)

ER (TEI&18) DI5E DFKE| (R <) (44 £]

[MHETAPRB IR AL TO A THETH IR EREEEDHAT

Og;;ﬁ#ﬁmﬂﬂ{mg WA A Ul Detmi sy | PR A .
. . : N S -
TR fF A% 01 B2t 418 B @3@?6%% om7
PR e 10 9 8
— — OHOI IOHOHOHO]
& & A @ )
N VY &=Eil
#a%%n% 5:410: 1JOIOO|EEN= |O:OO)O:O0:0|0 e o
2 BEEED 1% W & E- 2 1% b
AR R FREEOEE - & B = —Zff|Nolb
wxE [ 41 7] 0 1]O:ONOlz=roz |O:O:O)OO0:O|0O
5 @ HEERFOQ
B ow B | RRE
fis SRR
DFHE
4 28: X7 | mrov
158 24 18 2K 3B 4F . & £ B
WkFs Eosin | 1Es 2 TAE3H LN 3 i ( %)
] P
% [ (1) # B AlE|weircitrls A
57 2
() (2) # A A A
7 B 5| A
(3) (3) £ A =] gD
i A
4 It ek A
H ©)

TOEREBYET,

COEHIE, BRGEIRE-RBHEE) OWRKRENS. BRERLEEVNFOZHET. #RER (GRS
M71-BCRIBEE5000) TRAEL-BEBCRIBEAZEE TR I SEEDHERAETY .
XIABEOEERVLARMALED 1 DOLXERBERS TREFIMZRTL TV SHETH L. £ TAE47

| EEESI /
RRBDGE ]

-~

EREXEE 323,880M EE—HEHEE  2,388M

RixEEES 323,880 x0.7 =226,716M
EREEEE 323,880 % 0.3—80,669M (a) = 16,495
ANEHD(54) 80,669 (a)—5000 (S4B E1B%E) = 75,669
NEH(47) 5,000 (545 2 & 48%E)— 5,000 = oM
EERIELE = 5,000
(a) (323,880 —267,000) % 0.01+80,100 = 80,669

~

/

[54%%E¢EGDJ:BE§E€—§E$ﬁ LET.

o " ER LR " T R|  BAMRZE g
e
#| 32’ 388 ek (1) SN AT
@/A [ M
% 5, 000
i
N = P = P mEmER M Ak Aink A RAR BRI A
“g 5, 000

15




[ER=EH 16]

[MHETAPRBITHEAL TO S THETH IR EREEEDHAT

ER (TEI&1R) DI5E DFKRE| (RR#) [44£]

Og;;ﬁ#ﬁmﬂﬂ{mg WA A Dt s | PR A
. . : N S -
TR fF A% 01 B2t 418 B @3@?6%% oms7
PR fa 10 9 8
— e OHO] IOHOHOH O] !
& 5 NECHED
AR 2
m%%n% 5:41 0! 11OIOOEEN= |O:OO)O:O0:0|0 e o B
2 BEEED (8 B R 1 B
vy N FREEOEE - & B = —ZFffINo16
wa®k |41 7] 0i 1| OIOQO|E#= |O:OO)O:O:O0|O
5 @ HEERTQ
AR
is SRR
DFHE
4 28: X7 | mro
1% 24 18] 2K 38 4F . & A
WkFs Eosin | 1Es 2 TAE3H LN 3 i >N
s o ~ (1 e H ﬂ|dr-|\7ﬁwd>§47ﬁ“§l:}:ﬂ:g@{* R
T;ﬁ_\ \ 174
@ EAHNEBHTREINTT,
i B 2 n
(3 m B D
i e
4 I %2 \3 5
H ©)

COEHIF. BR(7EIRE-

FEHHT) ORRREDS HREREEENADZHET, ERERFIEES
[21-BCRBEE2500M) TREL-EEECRIBBZERETYR T HIEEDHERAETY .
XIBEOELERVLABBLEHN 1 DD LAERBERS TRIGHAERITLTOOHEHII, 2 TAEATT

DERELYET,

| EHEEH /
TEQRHNGE]

@

37,770M % 0.1

EEEE 77,7700 EE-IEIES 6,277M

RIEEGES  77,770A x0.7 =54 439
ANESHD(54) 40,000 x 0.3—2,500M(54 E 2 & 1B48) = 9,500
NES@(47)  37,770M x0.3-3,777M(a) = 7,554
BERIEEE 2,500M (545 2 & 18%E)+3,777M(a) = 6,277H

~

= 3,777H
/

%Xﬁﬁﬂiéﬁfﬁﬁéhi?%[

54BERED EREERLHLET }

R Y i

NESFRLHS—MEEE (REOOEES)

AR (1 S ST

D

e

"%
5 =
et

-
o
~

~

ENESAERWV-THRTH 92 (47) [2hvhv D
EEAIBEESEL-2EETHLET,

Py 3]

2, 500

fF

EEREED
-
\]
\]
\]
7

Om B R M PRAR A mRARAH K

6, 277

16




(FARSEAE 1] T EDEE 115 S DFERHA

OEH HMEEEREEHMAE TET ?Fﬁf%x%—:ﬁ 6 (Dtt-[Ei 3% BEZ [DESUN S —
RER va—F P @2 fiF|4 A
5] N 2 Tk [
TR £ A% 01 00.0000.0 RY |28 458 336t 6 el OMRT
PR el 10 9 8
— — O 0|0 00 Ol
& B @
NEH VS =Fil
*“Eﬁg 4 5 O 1 QQOQIE%%QJ%QQOQOOQ R Ry e e
2 R kiazal) YR R R PR =5
R NEA FESEORE - B i — FINol
AEF ERRDOZ
5 © BEEED
i3 B F | wMES
AT —
4 18 24 18 2Kk 3 4% 4 Tard
FHRILTZ EFT &
{EHT [0
Wkis o | 1M E 2 FHE3H LN 3 mEss
. 1. AR T |L sk 2 Mk 3 R 4 e |
el e ot |5 zom |2 :
3. . | m ] & A # LRk 3 5y
O [ R0 LT E T AR S A 1 BT 2 Bks 3 | GARBALG [ES
s 40 £ oA A 2l A
e T T 7R 4 N
L L T :
FeR I £ OH A~ £ B B/ £ A A~ £ A B|FREOBTIEREEDOL R
feor | CRRER IR £ H~ 4E 3 B/ M H~ O H
il Lzl £ A A~ £ H B/ £ A A~ £ A B|FBREOKA
bR RME)  F A B~ 4 H H/ & H H~ & H H

ERYFET,

COEHIE, BR(TERE) ORGEDFERAEELBYET . - HERERT—avITHT5EEE
SRBIZDONTIE, 1818 HEE (1R EALD) T, BRBEF(L18,000HFE T, FEERT H 738,000 F THHUR

BH. BEECRBEEMAT HFERISONTIE,

FH—FBINo2ZSHEWLET,

| sE=sm /[
ERERE 13,650 EE—HEHES 1,365M
REEAIBS 13,6501 x0.7 =9,555M
NE S5 (45) 13,650 x 0.3—1,365M =2,730M
HEAIELE =1,365M
[ERE
1 fth®
2 i
S U AEERICHZET. 1BMLEC AR FRELET.
° g [B%ELR]
7 [ B 18,000M
. - SO EEEE  8000M
[ 4] - 0
I EA B % e e M| afemn o] MERET R
%@ 13, 650
0) M M 1, 365 Sl B3 - G- F X | M &
i ® ] F Bl BN M

17




(ARSI 2] TiLBEDEEDEEREIEHETH MBI ISR L6 AKiE D5 E D &FH KA

oEﬁ BEEREEHEE ik fﬁ%%%XTW/E 6 (Ditemi 3 L TR 2 A A Sl —
WES  va—h z 22 0F4 A%
TR £ A% 01 00.0000.0 R |2 B 4R (D3 1t |6 5 5| OFMET
RBRE A 10 9 8
— ) O 0lo 0.0 Of]
NERE NI £ 7 @
B6%14.5)0 IOOOO%};&OOCOQOO s s
AR AR L3-8 v 7l — FINo2
AN 0000 1000000 ¢
5 @ BEEEO
K FgoR F O P #E
AT —
4 1% 24 18 2K 3K 4% . .4 ard
LT FEFTHL
ET [OZ&
W% Eoodih 1% £ 2 TH#%3ALIN 3 mEh s
1. DT L Bk 2 o 3 bombl 4 e |
Fet Al IED o5 zom 1@ 5
3. g M| # A W Pl - P I 4y
D S RGO LTHE T AR S OA I L BIET 2 BIXS 3 M| FHMIDHAA . " H 1 H
FIRRE T AT N L2
& R T ;
AR I £ A A~ F# A B/ F A A~ F A B|EHREORTIEREEOL R
fer | G £ i A~ # A B/ #® A B~ 4 f H
i i O A~ £ A B/ 4 A H~ £ A B|:BEoR4
CestpERlEREE) £ A B~ 4 4 H/ 4 H A~ £ 4 H

COEHIE BERTEEE) OZBEEDHERT. A OALBECREDEERIBHEZHETHA
BA Y H15E CERI46 THIR) TH- T, TOBICHLTEE BENRELLGVEF DOFEKRTA
REBVFEY T SR ERAT AV CH T AL BENEEDEERIBIZONTIE, 15148
L (1B T, ABHEF(L18,000FE T, FFERFHH (L8000 ETOHUIRELZYET

| stE=sm /[

ERERE 13,650M EE—HEHES (0]}
RixEEGES 13,650 x 0.7 =9,555M
NEHD(45) 13,650 x 0.3—1,365M =2,730M
NEH2(46) =1,365M
=R =Fisk ] = 0H
Tl A
1 fth®
20| ARERICHPET, 1AL AL ERBLET .
4w | [AEELEMR]
o | BRI 18,000/
I g:; JERBET 8000
5ty = 9 k%
[FEAT] « R 1o
e 7 X % i3 TE M| Afies ] X E BT
ﬁ@ 13, 650
! !
P h L 1,365 FETH LR LB A B RS
@ EEHLET,

FHEBCREALGWVGSE—EEE

kﬁ%ﬁ*ﬁﬁ@%ﬂ%ﬁliﬂ\%%b)iﬁ/uo

18




[FARAEA 3] TiLBEDEEDEERE R EHAETH ABIRK

EABELEEDOHATERTEIEE) O5EDFRA (B RH)

o%ﬁ MEEEREEHMESE T’Eﬁj \%ﬁ%%ﬁy?#ya 6 Dtk 34 1 1 HR Q) A& A Sl —
WES  va—h =5 2204 A%
TR £ AR 01 00.0000.0 |2 #EE 4B % (D3 pi |6 5 i OFlT
T Kl 10 9 8
- 0 0|0 0.0 Off 4
& = ()
NEA NEAN
AN 000 0 21000 000 OM —
i PEESEETRE | A HINO3
NEHA INE A il .
g 14 5[0 OOz OCOOJO
[ ¥ w F H| pmEs
2T —
4 1% 24 18 2K 3K 4% . .4 Tard
%Ftﬁbfl
5
s L0 -
COEHIE. ERGEEE) OELAEBLEENADZHETC. ERNETRAL-EEECAIBLELZE
72 ETERT 558 GERI45TEIRK) THHOT. M DB EDRENDEBEFERENEZTHHAMKT H5E A
i GEBI46THIRL) . SHICRREBBIP D LA LB R AKDEFI DFERAXTT, £, HAEHEX >
;f T—2av(cd T AIBEDREENDEEAB(CDONTIL, 12 H%E (1 AEAD) T, B (X18,000 »
» AZET., EEH T (X8 000HETHMUNELZYET,
N
%_ &
fes | FRTRR ) ZE J] H~ & H A/ & N H~ & 7 H
i T 1 O A~ £ A B/ 4 A H~ £ A H|[:BEoR4
bR RN & J A~ 4% 4 R/ # J A~ % J A

| sE=pl /
Bl) EmE@E 206500 BE—H88  0F I
ReEAIBS 23,650 %07 =16,555M
NEHD(2) 23650M x0.3—4,730M(52E B &84 = 2,365M
NE52(45) 4,730M —2,365M = 2,365
NEHQ(46) = 2,365
\,%%ﬁmﬁﬁ = OH/ EEICHINELBEEZSH- NEAEE
BOZHREBZBSRICTHHTEGRN =D, 28

RIEEES - REERS -FER-FRAK-
RIESHEERHEEEMCEHLETT.

Rt FR '

@
) e A3(16010000), &(OO00000)
s uE EA( 3)
5 7 FHk %A 23,650
7 ﬁ*Hé
- —— 8 [Fl—E&
e L | RBERBOLREEERLET. ||
A7)« TR 10 3
[ B R SR B3 S € AL %E =] SRR
al, 23, 650
. J . i N 4, 730 Il B3 - G- F R | Hl B &
RZEERICHDET, 1EMHLZBE(IHEA) ZHELET. El BT Ei
(A%t R] 2, 365

Eiue 18,0004

IERBM T

8,000




[ERIEH 1] TeisEnRE RS EHE (OF&H) DEEDFKRA (WZ A -BZA) [41£]

O EBH I ME AR A= LU e O | LR 2 A
(ER ARE) L OO OOOO O = @2 Bf14 N 4
ERE fF A% 01 ) ) B 2N HE 4R % 3306 % 4+ oEsNT
PRIRHE “l 10(9 8
— — §DA39OOOOOOT§H)
~ER ~ERHE -
tﬁﬁ% 4i5]0i1 OOOOE§;>§OOOOOOOO o
R RiRe0 R G R R
AR ARAE L33 8 W 44 = —Zf|Nol
HEE RO
5 @ EREQ
£ COEFIIRGSEE OB ER - EEHHE) OZHREDINELSDERT, WIZHESDHERN
HHEF(MEZA- LR EBZOHDER(BEBZA-TR)DERAEELYET,
# - hH. REECBIEEMETAERICOVNTIE. E-EHINSESBELNET,
Wikits Lol 1L — : )
e L | HEEH | [T * T71™ \k
2 THZHIARETHEAI(UED)
7 " EEELE 88880 EE—LAIESE 580M
# R&EEBS 88880 x0.9 = 79,992
%%ﬂ =iEEEE 88,880 x0.1—8,000M = 888H
N&4(45) 8,000 —580M = 7,420
*}Jﬁ/é) | BEAELE = 580M
- = E3 RER [ P B TR e m —
Ve
N 8, 000
(™ 8, 888 WA (1) Sl LR T
A [ I3 E
%é 580
s == Al mEEER 1 [KARARAR A FARARAR A
1%
g
T | Y2 —4aES  ERS0AERELET,
N\ Y,
{ STESH ,/
TN EELLNMESIUET) \
EREE 88880 E=E—HAEL oA
Ri&EEIBS 88880 x0.9 =79,992H
SXEmEE 88880 x0.1—8000M = 888H
ZH] NE 53 (45) = 8,000/
HEAELE = oM
2\
ﬁné/ﬂ 1K Hk /
" B3 B EUER S T M — WA A ]
" 8, 000
3|4 8’ 888 WA %fl(m)’%&%'ﬁaﬂdﬁT'
(D/A S ER I ]
1
il ( SR A T
[N = PR NKNE A S PR ABEAH A R
Gl | BzRIoLwTzEERRRSYEEA. T E R
o)
J

20




[ERFEG 2] MHmanZEE RS EHE (7EREB) DG5S DFRA

(R tHF[ARR]
O EBH UM E M Ak [ Uy @ |V PRI
(ERAR) MEE 00.0000.0 |E N O A ERRN
Tl £ A% 01 B2a ] 4B |0l @A
PRI #a 10 9 8
— — 3:910:0]10:0:0:0!4
- & = NRGCEED)
N N
#a%g 4:510i1 OOOO@fwﬁoOOOOOOO o B
= B EET WM EE R IR R
R N UL FESons - B %= — | No2
HEE ESRDE
5 @ MEREQ
B s k| (R
ic Tk
DFHE
% RO
1% 24 18 2Kk 3K 4% - &
Wkis o | 1M E 2 FHE3H LN 3 mEss ( 7)
2 1
| (1) e nle|weiecimels] .
7 e 2
2 (2) # B R [
i i 5|7 A
(3) (3) £ 7 gD
I %
4 J 3| A
H 0
COEHIL. BPSEE TE8E-FERETR) ORKEBEOARSOBERAELLGVET,
{ STEEH }
Rt FEDISE ] \
EREREE 237800 E=E—IEEL 23,790H
& BB 237,890 —71,370M =166,520M
NE&45(45) 71,370 —23,790H = 47,580M
HEEAIAEE 237,890 x0.1 (MEFEA) = 23,790M
=
] X R P B % A T Tw ] X Kk E W] EEARLm M
& 71, 370 [;
N 23, 789 ) *| g
B3 AR EI (M) SubR ST .
o2 % = s N [E] ] & &
% 23, 790 | 2
wlD {,A ©)
mPE[ 2 ] HE i i
|
BROMNEEZRHLES . 2

X )

21



[ERIEH 3] NHiEnEE REEEHE (9FI&E) DI5HE DFKA
(RBtH - FFeRF i) (AR]

OE&) B A E ﬁﬁﬁ%ﬁj EE peR = — I Uy emi G | B[ 1A A S
TR £ A% 01 ) : GAEECE SRR U PR P RN
PRIRE #] 10(9 8
— — .3 9]0 00000 7
R AR -
pex 1450 1|OO Oz OOOOOO| [ ——
TR N L33 8 WA = — SN o3
HEE EROZ
5 @ HEERFTOQ
K
COEHIL. ZEASEE BFEH) DZHRBEDARS DFERT, FHEF (LR &
# . EEHHET (TR TEEECABIZEVDDA=0OERLEERELRYET,
ikts Eodgm |1 ( )
2 P
% [ — B ple|welrcivr]s A
[ HEEH / A e[
- (2) = = > \
(3) Rt HEDISE |
4 EREIE 237800 EE—HAEE 23790
Rre&EAES 237,890 —23,790M =214,100H
~ NF53(45) = 0
%E EEAIEEE 237,890 x0.1(EERA) = 23,790
e 3 R PR T TR T\ - M
) 23, 790 '
| 23, 189 W () Sl KM T % B
o N B3 =3 & s 7N ] % M [RS|
% 23, 790 [if»
@D D
N i = ] G ] AT s H H
e |
|| BosmsEERRLET. -
g J
{ TEEH }
MEREFBttFDHZEEI(EDT) \
ERERE 237,890 EE—IEHEL oM
Re&EEBS 237,890 —23,790H =214,100M
NE57(45) 237,890 x 0.1 (FU&H A) = 23,790M
BEAEEE = oM
A &1
o] R P B F SR %Arﬁi\ = — /pf
7t 2
23, 789 23, 790
2| W B () Sl AT % .
N SB3 =Y & N [|] ] % &S| &S|
D £
i ik
i 4 w3
N B3 5 B L I M x M ]
N g
HMETA R IERMEFICZL TS5, —HEEESERE~D -
REFRNESHYEEA,
x 112U, #1EZDIHEEICRY ., BEBHEEHNS80HICHYES,
- /

22



[EREH 4] THiBEOREE | REISEHE (7388) D55 DF KA

(ERFe ) [44K]
O EBH I ME M Ak [ Uy geem @ |V 2 A
(ER AR T 50.0000.0 | E @2 pE|a A 4
. . : N "
Th O£ AH 01 B[2A R ABI |55 0l oy 007
ERE F[ 10 9 8
— — SEECH IO O] IOHOHOHO]
e ol @
Y22 N ZEEE
#a%g 4: 5] 0i 1| OIOOlero=z |O:O|O:OIOI0O e o B
5 BEESD 1% W & 5E- B2 1% B
AR N UL FESEOEE - & B % — 5N o4
HEE EREDT
5 @ AR ETQ
B B | RRE
ie SRR
DFFFE
4, HR O
15 24 18 2K 38 4F A 4 R
Wkis o | 1M E 2 FHE3H LN 3 mEnE ( 7%)
7 3
% [ (1) G8 A s | 1R SEL Pk H
97 el
(2) (2) i i s
% ] %% A
(3) (3) A A plD
i N
4, I ke E
A 2

COEHIF, REEEE (TEIRE-

AR HE) DRIGEDONESTDFERAEELGVET .
KH. BEBCEBEEZHRT HERICOVTIE, E—FHINc6ESHBELET,

| FEEH /

EEREFEDSEE]
EREEE 88,880M

EE—EHEEE 8,888M

~

\ﬁﬁﬁ’éﬁﬂﬁ LEY,

{ I0OARFEDIHEHZERIER AT HEIDRIE

R&E /IS 88,880 x0.7 =62,216M
NE 5 (45) 88,880 x 0.3—8,888 =17,776M
BEEEEE = 8,388H
=
" B3 B EUER S T M — A A ]
8, 888
|4 ’ W B (1) Sl AT
(D/A S ER IS
% 8, 888
i ~ EIx R e mamER 1 [RARBIAK A ARAIAR &
{7 £ als B e =
A eERBEO1BHELEEEHRLET.
* 1E|FA L LB DUV T, EOMUNEETIHA

J

23




[ERIEH 5] TiLBEDEEDEEGEEHAETH AR
®&EEEInE (9FI8E) DIEEDFRA (WZ A -FZA) (41 £]

CRBHAMESE AT Rt L mi e m | PR[2 A
O* (ERABES) REE 505 0000.0 | = B S 22 |4 f\%:gm
TR £ AS 01 : : B2 B4R @) pi|6 41 0T
R & 10 (9 8
— SEECH IO O] IOHOHOHO] |
& = & 7 ()
~ER AR
rga‘% 4:510i1 OOOO@gﬁ OOOOO0 TP
: BHEEED AR W T
R AR L3-8 s = — Zf5|Nob
ma% |1 4:16] 0 1| OOOIOE#RN= |O:O:O|O:O0:0|0
. © MEBTQ
K COEHIL, RS EE OBIAE- FRBET) OZHBEDONELDERT. hO2WZHESD
4 FERDDDIEH (FEZR LB EBZDADER(BZA-TR)THLTC. ILEBEOREDES
19 o | |BEPEHEIFNMNBIRT HHE GER45) DFERAEELYET,
WA Lo fh %)
& (1) = £ A i [ e igE itk
N [ stusm | T e Al P §
2
P FBEARES BB IGED)
. ERE{EE 88,880M EE—HEHEE 0M
RIZ 45 88,880 % 0.9 =79,992H
EiEBREE 88,880 x 0.1—8,000H = 888H
NEH@D(45) 8,000H —580M = 7,420M
%%ﬂ NEH2(46) = 580
" BEAINE = oM
Wiz A ST\
— - > — T 44
e B ER I e EOA — A H S =]
| % 8, 888 W BT Sl R T
oIz = = o
# 580
w7
7N e GaEmER 1 [RARAIAK A RARAIAR &
U5 | e —maiEe: ERsSMERHLET,
)

| EEEH /

TEZHMNRELLZNMEE I(ED)

~

EEE#EE 88880 EE—IIAEE 0M
{RI&E 4 88,880 x0.9 =79,992H
SiEEEE 88,880/ x0.1—8,000” = 888H
j/é%)] NEHD(45) = 8,000/
NEH(46) = oM
2 91| EEREE = oM
I B3 FRE b P L TR e
[ ’ W () SabR e AT
0)0; IS ER o M
#
4 ()
N = ( mPe m o M RAR AT K A RAT R
|2
L2l BRI OLTIEEEBBEIRHYEL A,

24




[ERIEHF 6] T ENEEDEEREEHAETH MBI
&EEEIE (72818 D55 OF KA R T (41 %]

OE MEH B M E WURT A e A e e
3 . . 3 N A .
TR & AR 01 B2 48 @3{%6%%@%%7
PR & 10 9 8
— — 3:910:0]10:i0i0I0O4
& 5 ol @D
BB ANEGHE
ma% 4:5] 0: 1 |OIOQO|ER = |OO:O|IO:O:O o
B BHEEED B AR B R AR
EA NRE FESOR D - KB %= — Z5IN o6
ma% |1 4:16] 0 1| OOOIOE#RN= |O:O:O|O:O0:0|0
B F | RRE
fic SHsRE
DPFE
4 Hi K O
1% 2% 11 2K 3 4% £ AN
Weis EoSl | 1B L 2 FARE3 AL 3 mEnsE ( 5E)
Z ™
[ (1) w8 pls|eeircidirle A
" e |2
(2) (2) £ A H A
Wi i %\ % A
(3 (3) £ A H gD
ki A
4, I | A
H 2

COEHIT, BEEERE TERE-RHEHE) ORHEEDOHNESDFERT. M OILBEDEE
DBERBHENENABKT H15E CER46 TR DFERAEELBYES,

| FEEH ,/

RREFDSEE]
EEREEE 88,880M

~

EE—-AEEE M

RieE AP 88880 x0.7 =62,216M
NE45T)(45) 88,880 x0.3—8888H =17,776H
NE5HQ(46) = 8,888M
k BEAIEEE = 0M /
%g% EfRttE 1N HEBER)EEELET,
A
W X LR 7 T n] W AMeR _
%
s 8, 888 WA () el ST
o 7N A =
“lE 8, 888
M % IS i mamER 1 [RARARAK A|RARARAK &
|2
L <7
EEMETOECAEN SV EOERICLET,

-

J/

25



[EREHF 7] TILBEOEEDEEQELEHAETA AR
‘S EE (7888 DIFH S OF R GRE i) [Alk]

. ) ‘ L _
O EEBHMY A E HHAS Rl L gem Qe [P PRIIAA
(EFR AR WAk 00.0000.0 |E ) 220F 3N A
e F[ 10 9 8
— — 3:910:0]10:i0:0I0l4
& 5 . @ (O
~EA N B
fER 4: 5] 0: 1{OIO:OQ|O0|E#R= |O:O:O|OO:O0lO Bt g i 2
B BEEED 1 W % GE-9E 1 W
AFE NI FREORES - BB % — N o7
na®k | 4:6] 0 1| OOO|OE#RN= |O:O:O)O:O:0|O
5 @ WmEETQ
B F | RRE
£ SEH B
DFHE
4, HR T
15 24 18 2K 3 4F A 4 W
Weis o | 1M E 2 FH#3H LN 3 mEss ( 7%)
2 P
% [ (1) G8 A |G | 1R SEL Pk H
57 e
(@) 2 4 A ‘A
% ] %% A
(3) (3) A A p D
1 N
4, I ke E
R @)

ZOEHIF., BEBSEHE (T8

AR HE) DRIGED AR DFERT, MhodtiEE
DEEDBERIBAEHENABRT 5158 CER46 TR DFERFAERELBYEY,

| FEEH /

ERBREHEDISE ]

EREHEE 237,890

Ri&E /RS 237,890M—71,370M
NESHD(45) 71,370 —23,790M

EE—#HA#EE oM

=166,520M
= 47,580H

~

NEHD(46) 237,890 x0.1 (I FEA)

BAERERH

23,790M

O0M

/

Ee

1R (MEEAR ZEHBLFES,

3
EREETOE Eﬁ?ﬂh‘ﬁb‘f:&)%*ﬁﬁ(:bi?’ﬂ

B

P R P R P B & B 7 KM% k& M GRRrEs) 1
P
1.l 23, 789 71, 370
= WAE B () Sabk XHMT
o2 P ER IS BIE3 & =

% 23, 790
@

7N A ER =3 | i ]
1S

> 1

26




[(ERIEHF 8] AT B ICFEIE KL TS THETA
‘SIS (9FI8E) DIF S OF R GRFu i - FFARB ) [41 €]

O EBH UM E R A= L m i@ m | LR 2 A g
(E*zl'/-\[‘?ﬂ%) L OO OOOO O = @2 G-JF 4 5N 571~
ERE fF A% 01 ) ) g2 2N H 4R I 3306 % 4 oEsNT
PRI & 109 8
— — “13i9looloooof
— T & 5 2 7 ()
NEHR INEAHE
mﬁg 4:710i1 OOOOI%E@%OOOOOOOO v o
5 HEFESA RO FE A R R
AER AR Ly S F N = — F 5N o8
HEE [ERDZ
5 © BEEED
K COEHIL, bEEOREFEBZ THRMHBBICHMRZIHRALTWSZREASEHE (9318

1B) DZIE T, FBHH (ER) CIEFRBMT (TR OFERFEELGYFET,

%
13 2k XABEORERVABBLED I DDA ERBEEZES TRIGHAERITL L SHETHIE, £

ks Lo TABEATTOEREGYET, ( %)
,fll

% [ " A
T £
(2) 2) £ A R G

55 B eI A
(3) — 2 H & plD
" | stasEm | e

EEREFEDISEE ]

EREMEE 99990 EE—MMEEE  9,999M

REEAIBS 99,990 % 0.9 =89,991H
NES(47) 99,990 X 0.1—9,999F = oM
HBERIEEE = 9,999M
=i \
" 3 X LR 73 FE Y Fq
%" 9, 999 AE B (D) S KHAET
o4 e &
g 9, 999
s ra E = e mERER W [RARARAK AR ARERAE &
|2
©)

| EHEEH / ~

MERBEFDZSIED)

EREREE 99,990M EE—HEHES (0] 2!
R&E AR5 99,990 % 0.9 =89,991H
SiEEEE 99,990 x 0.1—8,000”H = 1,999M
NESH(47) = 8,000M
HEREEE = 0M
Z 1] (5T \_
W X SRR g T n] W AMeR E
o 9, 999 8, 000
#|™ ’ W () Sl LT
P N A o M
#
#]D
N S B3 = b mERER M PXARAMEAEK SPEABRAHLE X
|2
[ 12

27




[EXZEH 9] TIBEOEEIENELEEDHAT
®‘HEEE (9F&E) DI5E DFERA (B =) [543K]

OE@;&#&EHEJH&% Ejféﬁj R A= — (e m | PR[2 A‘%@gﬂg
3 . . 3 N N S .
TR O£ As 01 B[22 B 4R @3{}?6%% 0EsT
PRERE @l 1009 8
— 3:910:0]10:0:0:04
% = NS
NEA ANEGE
ma% 2:110i 1|O:OOI0ERy= |O:OO|O:O:O|0 o
B BHEEED B AR B R AR D
RER NRE FREOEE - B %= — ] N o9
ms% | 4:5] 0: 1| OIOO|0E#Ry= |O:O:O|O:O:0|0
B  F | (RRE
ic PRI
DPFE
4 HR O
1% 2% 1 2K 3 4% . . A AN
WiiE Lodim | 1 BB L 2 FAME3ALIN 3 mihiE ( BR)
Z ™
# | (1) w7 RplE|weixcide|z A
" e |2
(2) (2) HE H A
i B %\ A
(3) (3) S A gD
b A
4, I | A
H 2

=) {11

| EHEES /

HoT. M ORIRERBHDEERNENRRBDFERAETYT,
BE.COEPINZEECDENHLT—RAEEELTVEY,

COEHIF, BREEEE (OFEE - FRFET) OBRRRESE LA ELEENADZIHBET.
EnNE(BCEEEEL000M) TRAL-EEBCRIBEEZEE TR T D5 E CEA45THIM) T

REHDIBGEI(ED)
ERERE 270500 FE—EHEEE  580M

RizEHEIES 270,500M % 0.9 =243 450

SEEEE 270,500 x 0.1—18,000M =

9,050H

NE&EHD(21) 270,500 % 0.1—9,050 —5,000M (21 B = &48%8) = 13,000
NE452(45) 5000 (21BEC£&HEE) —580M =
BEAEEE =

4,420

580M

/

218 FREO LREFELHLETT

N " A K B3 S EoOoR | —HAEes
Le 27,050 18, 000
WAE () SabR SCHV
PN A =[x =
I 5, 000
s —= = o MZE—EES ERS0MELHLET,
| % 580 BEZAIOLWTIEBZ&EBEHYFERA,
@

J

28




[EXZEH 10] TiBEOEEIENELEEDHAT
‘SIS (9F&1E) DIHE DFRA (ERH) [53K]

o%’g EHMNEEE EGRT  ERREa R

1., e |1 B2 A AT
f R NEHO S st —
(EF ARz i OO OOOO O = 22014 7?571~
3 . . 3 \ B .
ERK £ AHn 01 B2 B 408 % @3@_? 6 5 4k OFISHT
PRBRE #1010 (9) 8
— SRECH IO O] IOHOHOHO] |
& = NS
AR AT B
ma% 2:110: 1|O:O:OI0ER»= |O:O:O|O:0:010 o
5 G ERD B AR W E W R D
AR NI FHESORE - & = —Zf|Nol0
ms% | 415] 01 1| OIOO|OE#Ry= |O:OOIOO:O|0
7 @ ME RO
B  F E| BmE
£ SeH
DPFE
4 Hi % O
1% 24« 1 2K 3 4% . . A AN
Wl Lo | LG - 2 FAMESA LN 3 mEE (TR
> s
THIeY ,@f(l) w A plE|meircivikls / 9 =
) N
7 o F%?l() EHHHLIEBYTREHINET, 9 H
3 3
s
% I ¥ \ 3 n
A

COEHIF., BEEERE OFEE - FRFET) ORRIREVSE QX BLEENFDORIHET.
E #E(BCH1E%E5000) TRAL-BEBCAIBEZEE TN T 156 CEAI45TEIAK) T
HO>T. W ORIRBEESEELENERB(EQEICERLETIZRETN U DOBENEEL
TWB)DEFERAETY,

BE.COEPINZEECDENHLT—RAEEELTVEY,

| HEZH /

TES#DIBEI(ED) \
ERERE 270,500 EE—HEIEE 580

REEAIBS 270,500 % 0.9

=243,450M
SEEEEE 250,000 x 0.1— 18,000 = 7,000
NESHD(21) 18,000 —5,000M (21 B AEEE) = 13,000/
NE52(45) 20,500 x0.1+5000M (21E 2 &1H%E) —580 = 6,470

!%%EJE%E 580F':Jj

[E%BR)#\ HNER %‘&’G%Eiﬂiéhi'é‘o]

(18, 000)
- : @H (77 050) ﬁ%%ﬁ#ﬂwﬂﬂ%ﬁﬁﬂ%ﬁbi%
S €A — Ef B H 4 KE ]

20, 050

P (1) Sl SCER T

o, 000
080

| 2K —EARIEE: ERS0MZEHLET,
& BEZAICOLWTIZECEBEBYFERA,

%

29




[ERZEH 11])

MHtEENREDEEGBLZEHAIFMAMBIEAELEER

DHFATERAEES (9FI&18) DI5HE DF KA (R R %) [41£]

1 B

A St

O MBHMY G E IR PR L g 2R
ERK £ AH 01 B2 B 408 T @31}?6%% 0447
RBRE #1010 (9 8
— — SEECH IO O] IOHOHOHO] I
& = NS
B AE B
ma% 2:110: 1|OIOOI0ERy= |O:OO|O:O0:O0|0 o
B G ERD B AR W E W R D
TR NRE FESORD - B = —Efi|Noll
ms% |45 0 1| OIOO|0E#R»= |O:O:O|O:O0:0|0
B  F E| BmE
£ SeH
DPFE
4 Hi % O
1% 24« 1 2K 3 4% £ AN
Wl Lo | LG - 2 FAESA LN 3 mEE ( )
> T
| (1 w A plE|meixcivkle A
4 el
(2) (2) HE H A
5 B %[ B
(3) (3) H A gD
ki A
4, I | A
H 2

COEHIT, RIS EHE OFRE-FBMT OEQABLEENAORGET. ELE(BCRIEE
5000M) TRAEL-EEBCABEEEZEE TR T 5156 (XA45THM) THo T, A2dtiBEDEEE
DBERBPNETEIFANBIRT 5156 CER46 TR . SHITRIRERBSEENENRRBDES
AETY,

[ sEEH |

B RHEDIEHS]

A3(46010000), Z(OOO0O0O000)

FHE( 3)
AfoR K
A%

[I’Eﬁ%&ﬂ'@o) BoRESEREHLETT,

9,555
(0] 2!

EEREE 95550M EE-—HAEES oM

RIrEEBS 95550/ % 0.9 =85,995[

NESD(21) 95550 x0.1—5,000M (21 B S & $8%8) = 4,555

NE5Q(45) 5000 (218 & 18%8) —5000M (468 4B%E) = oM

NE 53 (46) = 5,000
k%%ﬁ#ﬂ%ﬁ = oM

~

[21%%&#50)J:BE§E€—§E§L$TO }
'J_’

m B EUER IS T — HB A HH 4 ]
U
4 9, 555
FLS ’ W T
PN O I =
% 5, 000
i
N Sl B3 IS ¥ EEMER M PRABREHESE SPRKARAEA K
H?fﬁ 5, 000

30




(

EREH 12)

MtEENREDEEGBLZEHAIFMAMBIEAELEE

DHFATERAEERS (9FI&18) DHE DFEKRAE (ERE) [4£]

ORHEH B M E URT A L e @ |LR2 A g,
ERK £ AHn 01 ) ) B2 B 408 % @31}?6%% 0447
PR # 10@ 8
— SRECH IO O] IOHOHOHO] |
& 5 & 7 ()
ARR AT B
ma% 2:110: 1|O:O:OI0ER»= |O:O:O|O:0:010 o
B G ERD B AR W E W R D
R NI FHESORE - & = —Efi|Nol2
ms% | 415] 01 1| OIOO|OE#Ry= |O:OOIOO:O|0
ME RO
B  F E| BmE
£ SeH
DB ERHABRBHTEHINES,
4 Hi K O
1% 24« 1 2K 3 4% . . A AN
WHEoTR | 1 BBE 2 %A 3 miiE VN
& ) % (1) w o el e v S 3
|
2) 2) & A A A
3 B k(% 9 H
(3 (3) £ A H gD
s N
4 it % \ 3 )/
H 2

| EHEEH ,/

COEHIT, REEERE OFEE-FHRHF) OEABLEENAORBET.ELAE(ACHIEE
5000) TRAEL-EEBCEEEZEE TR T 5158 (XA45THM) THo T AA2dtiBEDE
EDBEREDETMHIMNABIKT 5156 GER46 TR . ESHITRIRBRBSEELAEN R R K (E
NEIZZYTIZRETNUNDBEMNEELTLD) DFERAETY,

BE.COEHFEZOAEBRELTERLTVET,

TEa#DiGE]
EREREE 95550

& AR5 95550 % 0.9

NE 45D (21) 80,000 % 0.1—5,000M (21 H 2 &1H%8) = 3,000

NES®?(45) 15550M x 0.1—1,555[

#4,3)(46) 1,555 +5,000 (21 B2 &18%8)

/A
BAEREE

\_

EE—HEEE

~

oM
=85,995H
oM

6,555H
oM

/

A3(46010000), =Z(OOO0O0O000)
FEHE( 3)

FER A 9,555 5

S=Eiaere ] 0

: ;

[Eﬁﬁ#ﬁﬁﬁ’cw BoRESELEHLTT. }

21%%&#&0)15&%5%5&%&&?0}

A i3 & = BT % R

p (£
i % WeE B (1) sl
D] &

% 5, 000
#lO

N M @ aE e M RABR AR RK AR ARARR &
ﬁg 6, bbb

31




[EREH 13]

IHETA R B ICF I KL TODTHETH B AEEER

DHtATREIEEE (9FIR18) OFRA (B R B0 [41%]

OEEEME M E

HIENF [ EHRRER=—N

1 Bl

2 A4

1 49
o L — 11 HA @Tﬁ H Qi sk —
(E*zl'/-\[‘?ﬂ%) L OO OOOO O = 22 G-JF 4 5N 571~
R £ AH 01 ) ) B2 & 4088 @31}‘?6%2% oEsNT
PRI & 109 8
— — 3:910:0|l0:0:0:0l4
& B & 7 ()
N S =Fil
#a%g 2: 1] 0i 1| OIOOO|Ers= |O:OOIO:O:O|O e o B
2 Rk meAQ) * [ AIE+ LR
AR R UL FESEOEE - & B % —F5Nol3
weE (4170 1|OOO|O =Rz |O:OO|O:O:O0|0O
5 @ AR ETQ
o Fu| e
ic Tk
DFHE
% )46)
15 2% 18 2Kk 3M 4% £ A
Wkis o | 1M E 2 FHE3H LN 3 mEnE ( 7%)
7 3
% [ (1) e Atz [ i ikl A
7 |8
(2) 2) 3 E G
i i 5|7 A
(3) (3) A A plD
4 N
4 J |7 A
H 0

COEHIE. B SEE (9BIEE-ERBEF) OELAELHEFHMBICBIRZELAL TS
BEENADOSHRECT. BLAE(BCEIBEE5000[) CHRAL-EEBCAIBELSE TR
555 GERATTHR) THoT. h D RERFEESLEL BRI RHBDERAETT,

BHE.COEFIEIFZOHFEBELTERLTVET,
XALEBEDORER VL RMBRLEN 1 DDA EEIHER S CRRENEHRTLTWSHETH
. &£ TREBATTOHEKRELGYES,

| EtHEEH /

RIRBDESE]

BNEHFQ(47)
K BERBE

ERERE 95550

EE—HREE

RirEEBS 95550M x0.9
NEHD(21) 95550 x0.1—5,000M 21 H & 18%8)

oM

=85,995H]
4,555H]
5,000H

~

OF‘:J/

[21 %%E?ﬂ@iﬂﬂ%ﬁ%%ﬂﬁbi’é‘o}

P ER IR T B
"
e 9, 555
® S e ARG T
/—&
D %
4 ()
7S AP mamER N [ RaRAlak AR ARAHAE &
|
[ |©

32




[EREHF 14] THEFBBICFHRIERLTOWSHAETH IEBNEEEE
DHtATREIEEE (9FI818) OF R (RRB0 [41%]

O HMEHUIME AT PR N N T A R e
3 . . 3 N ‘B .
X &£ A» 01 B2 & 458 (s pi |6 5 411 OFistT
PRERE @l 109 8
— SRECH IOHO) IOHOHOHO] I
& 5 & 7 ()
AR AN B
ma% 2:110: 1|OIOOI0ERy= |O:OO|O:O0:O0|0 o
5 BEEED B AR R R AR B
AR NRE FIESOR S - &5 = —Fff|Nol4
a4 710 1|O:OO0EwR= [O:O:O|O:O0:0|0
5 © MEBTQ
B @ B ] (R
£ SEHsRE
DB ERAHABRBHTEHINES,
4 Hi O
1% 2% 11 2K 3 4% . . £ AN
WHEoHR | 1BBE 2 T%3ALN 3 M VN
& ) % (1) SR LT L AR
[
2 @) & A & I
3 B k(% 9 H
(3 (3) F A gD
i A
4 it | \ 3 )/
1 2

CDEFIE, PSS ODNEHE - EEHRHT) ORABLETIAMBICBRELALTNSEE
BMAEDZHET. BLE (HCEIEEES000A) TREL-EEBCAIBELZEE TR T 51548 (G
AATTHIRR) THHT. Mo RRBABELEEVNENERB(ELNEICHYTIZEETNLUND
EEMNEELTLNS) DERAETY,

BE.COEHIE. MZHEEOZENHIEEFEELTERLTLET,
XABEORERVILKMELEDNDI DO EGIEERFS CTRRBMERTLTLSHETHIZ. £
TRAEATTOEKREGYET,

| EHEEH /

TEEHDES] \
ERERE 95550 EE—HEHEE 5800

REEABS 95550 % 0.9 =85,995[
AESD(21) 80,000/ x 0.1—5,000M (218 2 &18%8) = 3,000M
NE45Q(47) 15550 x 0.1+5000M (21 B 2 & $8%E) —580M = 5,975
BEAIBE = 580M

\ /

S B b ISER ke ST
["ﬁ*""ﬁ’b‘i""w"aﬁéhﬁ‘l [m%%ﬁ#ﬁwﬂﬁgaﬁamﬁo 1

7 T R]| BAMEE D
P (1) Sebi- SR
o, 000
5 530 | TR T [FARARAE AR RRAR

33




[ERIEH 1] TiBEOREE ORMOIMmMRBDIEE DFERG (M2 A -T2 A) [4%]

U EEMIEE BT R Ll Orem s gem || TH[2 A
(ERARBRS) e 00.0000.0 |E @2 ff (@ & 4+
F®k £ A9 01 : : AEEE JIET1 ) PR BN R T
PRI & 10 98
— — o OHOI IOHOHOHO] I
AR e — —
NEA NEAHE
#a%g 9:0]0i1 OOOO@fwﬁoOOOOOOO e o
5 ot 50 R R R
AR N UL FEsons - &5 = —Zf|Nol
HEE EWRD%
5 @ EREQ
K CDEHIE. SHEERBDZHEBDERT. NZHESTHERVHIEH (MZA- LB EBZD
4 HDER(BEZH TR DEKRAELELGYET,
198 ok BB BREECABEMBTAERIZOVTIE. E-EHINo4ESBEVET,
s oo £
% (1) 6D = A IR ASEEA B 8]
(2) {E" }ﬁ@) # A R #{
7 ﬁ'l'ﬁ%ﬁ'] = \ B
) [¥EZHEHIARET BI5E ]
4 ERERE 25000M AHR—EEEL 580M A
#L%ﬂ i 1RI&E&IBSH 25000 % 0.8 =20,000
=A NE4(90) 25,000 x0.2—580H = 4,420M
£) nz H EEAAE = 580/
Tw E3 E3 R [ T N -
1| 2’ 500 WA B (1) Sl SR T
o2 R R = g
m% 580
s e mEmER W [RARAEAE A ARBRAR &
“g VZE—HaEe  ER580A%ERHLET .

y)

{ HEEH |

[ HARELLMES]
EEE#E 25000M

Y R—AREEE oM

~

{Z&& AR5 25000 %0.8 =20,000MH
NES(90) 25,000 x0.2 = 5,000
HEREEE = 0M
>~
) - /
2\
ﬁné/ﬂ
" B3 B EUER S T M — A A ]
3|4 2’ 500 WA () Sebke ST
o N S ER I ]
%
il ( Fr A AT
N _ X omBEBEEE M [XATRAHSE SPRAEAHE A R
uln| | BRBICOWTIEEESBEEHYEE A, N - -
©)

/

34




[EREHF 2] TILBEDERE ISRmL L6mRFENIEZE DFRH GRE T - FFRBES) [Ab]

o REMBME BT P Lt g | LR IR
3] . M N AN N ik i
TR £ AR 01 B2 A % 458 33 08| 55 A OBAT
PRBRE #1010 9(8
— ) OOl ICHOHOHOI
—E e # 5 & 7 )
INEE INEAHE
g%‘% 9:0]10: 11O Olzfg; QOO0 T % e
: #BHHHD e 08 B G AR
R iy e FEsoes TR %= — E5|No2
HEF [EE D=
®
CDEHIE. SHLULEBEREDZHED ARS DFERT, BT (LK) IR
4 P BittE (TR CEEECABISEV D HA-OERLE-EHELYET,
1% 2 1
fikis Lot | 1 ( 7K)
2 x|
& (1) _ (1) £ A H|#z | 16 i B k|2 H
! SHEEH / P B e
\ (2) =
P MERHEDBE ) "
5 EEERE 255501 EHR—EEELE 25550 |
REEAIBRS 25550 %0.8 =20,440M
NES(90) 25,550 x0.2—2,555 = 2,555M
w7 = &= A% -
?L 5 BEAIRLE 2.555M
& E B P - N —
e 2, 555 "
% ’ st w0 s | |2
» N I I M g /N ] ] % k| 9
1 2, bbb i %
KERED1ZHYEFTHLET. Bl GRS ] B E E
* 1EF LSBT DOV TIE, BOMINEETIEA * x

{OARFEDIHRHMEDIZE AT HEINDRIE

TEEELHBLET,

\

)

| REZH /

FERERHFDEE ]
EEEE 25550M

#L

R—Af&{EE O

Ao

—HREEERNDOEHRIRANLEHYF
xf=f2L, ¥ DZRICRY, BERIBLEMN

RizEHBS 25550M %0.8 =20440M
A NESH(90) 25550 %0.2 = 5110
— Zk — - - lm\%ﬁ#_ﬁ,\ OFEJ
iH > & =
| k
% 2, bbb IS
B WA () ek Ly | .
A = = I E] B3 ] ]
?lg £l
a0 W0
’ mlies R B
HmETA BRI EREM ISR YT HEEIL. #* g

5804 YET,

2

/

35




[ERIEHF 3] TILBEDERE |ISRmL L6mRFENIEZE DFFRH GRE T - FFRBEF) [41£]

O RBH Y ME WEA SR LDk o |12 A,
3] . M N AN N izl ae
X &£ A» 01 B2 B 458 K 33086 5401 OBAT
R & 10 9(®
— OOl IOHOHOHOI
E 5 & 7 ()
TR NIl
w9101 01 OOOO@ng O.O0O00.00 o
2 [ ) f [ IR [
AR AR FEsoes TR %= —Z|No3
HE [EE D=
£ ZODEHIE. SHELULOBmEKFBDZAREDINES DFERT, ERtHE (LK) SEEFHS (TR
TEEECABIZEVDHL=-OERLI=ERELRYET,
# i on | | BB BEBCABEHMTHERITONTIE, E-HFIN6ESRELET,
Tets Lot 1 : , )
7 TR
& (1) _ (1) £ A H|#z | 16 i B k|2 H
) / STESEH ] i el
P MERHEDBE] R
. EEERE 255500 EHR—EEEL 2555 ;
REEEIBS 25550 %0.8 =20,440M
NE4(90) 25,550 x0.2—2,555 = 2,555M
w| = = % =
#Ln BEAIEEE 2,555
22 I LS B3 N 5
" 5 il R ROPX S E AR
2| M 2, 595 WA () Sl AT
o N [ oy
%‘%} 2, 555
i e YN EEAES DN R
" g :\?C\\Egﬁ%a)'] %IJ*E %gﬁi’éﬁﬂﬁbiﬂ'o M mawmEs B [RARAEHES SPRATRAR I X
|| * 1EFELZEIZ DL TIX. BEOMUEE T4
OAXRGEDIHMEMNEREAT SRINEALR
kﬁ%ﬁﬁaiﬁbi@*o )

| EHEES /

MEERtETEDISES ]
EEERE 25550M

AYR—EEES 580M

~

RiEEABRS 25550 %0.8 =20,440M
_ AEE4Y(90)  25550F X 02—580 = 4,530
YA
LA a9 — 580
T 7 T i e e NG .
A 2, 555
| W B (1) Sl AT
PN [ I ]
2 \ 580
BT RBSERBUHFICR ST 5 S, AfF FERER W [ RARARAE A ARERRE &
—HAESERE~NORRKITRERANEHYE

HA,
x =2, M1 DIFRICRY., BERIRLEMN

GSOH(:HL)$¢O

36




[ERIEHF 4] TILBEDOEEDEEQEREHAETH AR
OmMoIMmMRBDIGE DFERGI (M2 A -BZA) [4%]

OB MBHIME B ERARE— L Okt s s |2 AT
(ERI AR o & A "01’7 00.0000.0 [E R . 22 ff @/\571‘ )
Bl2rridik @)3 b6 52 41 i OFSHT
— - ooloiooofl 77¢
& 2 o ()
~ER AR R ~ -
w9100 01O OO OERo= |I0OCOOO0
2 #o# A D f R A Rk
AR ;\%ZTE %g%%ﬁ‘% %%— IE _$1'§'JNO4
mﬁ%)lOlOOOO@giOOOOOOO
K ZDEHIL. SHEREDZIBEDFERT. W OUZHEELHE RV HLIEH (WEZA- LK) LB
4 ZOHDEREBEBEZA-TR)TH-T. LB EOREDEZAESEHETFABKT 51546 &
1% ox | |BIOT)DEERAEXELYET,
T Lo ot %)
% 1(1) = (1) £ A H|#z | 16 i B k| H
. [ stasm | wl " ’ ol
2 A
S BN RES HIHE) A =5 :
ERLNEE 250000  HYHR—HMEES oM e
4, ol | A
2
= e RIZE RIR5 25,000/ x 0.8 =20,000M
?L*ﬂ ”;E AE4A(90) 25000 x0.2—580 = 4,420
W12 A REHQ(91) = 580H
= — BEREE - oM
| K /
3[R 2, 500 W () Sebe AT
N S B3 R g
m% 580
R r AlF FERER W [ RARARAE AR ARAE R
ff g(@]%’é) F—IEEE . ERS0MEEHLET,

\

J

| EHEEH ,/

TREZHNRELLENGS

~

J

EEEWE 25000 FHR—EEEELE 0H
Ri&E BB 25000M %0.8 =20,000M
?L %)] ANEHD(90) 25,000 x0.2 = 50004
NEH91) = oM
2/ A% =
R BERIBE 0F
i 3R = B3
|
%| % 2, 500 () Sl LT
" AN A Jy =]
g
wlol
N i M mamEa® B [RARAEHESE SPRATRAH I R
ff g_tﬁs?ﬁ [ZDOWTIEBECABEEHYFEE A,

37




[ERIEH 5] TiLBEDNEEDEEGEEHAETH AR
SmMoemRBDIGEDFERG(BEECRBHY L) [443K]

oERBMNME pp R LO-m; o e || T2 g,
(EF ABZSY) REE ~50.0000.0 | E 2 2 PF @ A 4t
¥®R £ A% 01 ’ : Bl |22 #4008 % @) bt 6 5 41 0T
TRERE w10 98
— — L O 0|0 00 Of .
R ~ER -
w9101 0. 1O OO Opmso= (OO OO OO T -
AR AT 358 ¥ - = — - 5IN o5
mEE |91 1] 0i 1|OIOO|OlErs= |O:O:O)O:O0:0|0
K ORI, SHEMSOMRBDZMBENHERT, M OILBENREDEEBBAEHATHA
PR B154 GERIO1 THIM) TH->T. TOBBISHLTESBEARATIBE (LB & 8
Ay Lk | |BEESEELLNES (FB) OBRAHLLEYES .
e | BB COBAOLBEORENBERBS FRRHEETERLTULET, .
% (1) 1) T A& |EPECITFIE[2 H
5| [ stusm | SR . . e ;
@ TECRENEET B R
# EARELE 255500 AHR—EEIES 550M e d
%Lﬁ% RIEEEAES 25550 x0.8 =20,440M
== AEHD(90) 25550/ x0.2—2555 = 2,555M
E E‘/‘I’E%DM NEHD(91) 2555 —580M = 1,975M
| “ BEAEE =  580M
|1 2,555  \_
N S ER R
B 2, 555 ~
2 LR e S MBS 1EMALEE (R
| 580 "[1 semmin mpm—5aEe: EH5E0M
| | EmmmcosaaEssRnLES, EREBLET
* TETAR DR (C LY B HE—HEEE : ERS580 /

ANRET HIEEDREFIELTVET

-

| EEESI /

THCBENRELEMGS]

~

ERERE 25550 AHR—EEHEE oM
RIrEEBS 25550M x0.8 =20,440M
2| 2 AESHD(90) 25550/ x0.2—2555 = 2,555M
FLR NEHD 1) = 2555
HEBIEEE = 0M
EFEN=EiEtiaD \ J
" H 3R IEHER R E R — a5 B fH 4 AE =]
e
x| % 2’ 555 e (1) Sk ARG
o2 FE I3
F 2, bbb
1 0l'g N
N . Ml mame® B [RARAEHESE APRATRAEH I R
ol Emﬁﬁamaaﬁmﬁf;u\f:&sg*ﬁafzbﬂo» ﬁ : :
Gl

38




[EXZEH 6] IMETAi4E B (CF &L KL TLHTRTA
6Ll L (R5 - Rik) DIZEOFERG(BEBSREBHY L) [443£]

O MBM B M E HAT A=k L Ok s s DA
(ERABSH) FEE 50.0000.0 | E @z |4 75 4
¥®R £ A% 01 ’ : Bl |22 #4008 % 53 BE@ % 41 0BAT
PR gl 1098
— — O 010 OO0 O
& 5 s @)
TR AFAR
w9121 0. 1O OO Opmso= (OO CO O O] T -
TR N FESomn ~ e = — =N o6
HEF IR DL
5 @ HEE D
K
COEHIE, LBEOREFEZ THEMHBICFHRZEHRL TV NMEELU EORIGET, BHERESN
# HEHEP (L) EBFRBELSHBNEH (TR DERAETT
1 F-. IEHIRICESEDN Y RERGHEEIOFZLEITHLT, BT ST S LIDEFESEIC
LIPS S -
% LBE. COEFOEERBSTRBEFTERLTVET,
XLBEDEERVEAMALED 1 DDA EREEFS TRIGHMERTL TV SHEH X, £TAH2T|
. DFEREGYES
%

7T

| stasm |

\

TEC8ENRETIIES]
EEERE 255500 EHR—EEEL 25550
w7 =
?Ln%
RizEAIBS 25550M %0.7 =17,885M
E E&%E”ﬂﬁ)@ NESH(92) 25550 x0.3—2,555 = 5,110
P B3 T BEAIEE = 2,555H
%
% 2, 555 K — -
AR B SabRe SR T
PN [ 1=y
% 2, 555
%
7S R I Al mEkE R B [RAoREMAK A ARARLE &
NI E
©)

| FEEH /

TECEENRELLGNMGS ]

\

EEEE 255500 @ EAHR—EEIES oM
| 2 N _
FLER {RIGE QRS 25550 X 0.7 =17,885M
NE45H(92) 25550 x0.3 = 7,665M
EfeN=EiEUD BE a1 - om
A B L AN /
e
%[ 2, 595 WA (M) Sl AT
(7);: e - 5|
el
7N I =% Ml mame® B [RARAEHESE APRATRAEH I R
1%
©

39




[ERIEH 7]

MHEENEE EABRLIYRERDBDOHFAT

O A D3 AR D15 E DEFERHBI (R =20 [443K]

NI LR L

BN

PR B = — 1

1 B

(ERARS) i i R o
AR e " 22 0F@ A S
TR & A% o O0-0000.0 1ty i wiasmm O b |6 % o1 0AT
TR #0109 (8)
— OMHOIOHOHOHO)
£ 2 Aoz o
AR AR
ma% 1:6] 0: 1|]O:OO0|E#R»= |O:O:O|IO:O:O o
B GEERD W AR W T LR
R NRE FHESORE - &5 = — FBINo7
maE [9:0] 0 1|OOOOERs= |O:OO|O:O:O0|O
=aRO) R meA®)
% & F | mmE
3 e
DFE
4 Hi K O
1% 24« 1 2K 3 4% A AN
Wels Lot | 1B L 2 FARESALAN 5 mEE ( )
> T
m | (1) w7 pleleeircieels H
7 |
(2) (2) A H ﬁa&
i B =|n H
(3 (3) £ H A gD
i s
4, I | A
H 2

COEHIL. SERFBEDENELIAYRBVADZEET. BELE(HCRIBEE2500M) THRAE
L-BEECRIBEZIYETHRT 515G CERIO0THI) THoT. MORIRERBS L
EAELNRRBDFERAETY,

BE.COEPINZEECDENHLT—RAEEELTVEY,

| EHEES /

B REDIZA ]

N

EEEE 250000 FHR—HEIEE 580

R&EEIBS 25000 x0.8 =20,000
ANESD(16) 25000 x0.2—2,500M (162 &H%E) = 2,500
NEHD(90) 2500 (168 =& 1H%E) —580M = 1,920M
BEAEEE = 580M

/

AL

16 EERED LREBLELHLES

= Lz g3 T | WAL

| 2, 500 .

£ BRI (M) bk S

Sz S I g
# - I

0 2, 500 | (ppm—sans ErssomennLE
x g I 2

e 580 ﬂ BB ALV THALABEBYEL A, |

40




[ERIFEH 8] TdBEQERE ENELINEERBMADOHAT
O Mo IMARFNIGE DEFERH (B =2 [413%]

o M B M B M & B Ak L g gy |2 AT
TH & A% 01 = 2®§4@Hﬁ®3%6%% 0T
PR i 10 9( 9
— OHOl [OHOHOHO] I
& 5 o7
Az N
;%-% 1:i6]0i1 OOOO@&@% OOOOO00 m
o BEERD W0 W R LR
AR N TEE FESomE - & = — 5N o8
5% |91 0] 0i 1| OIOO|z#o=z |O:O:O)O:O:O|O
7 © HERTQ
% @ % 5| mwmE
3 Sern
DFHE
4 & O
15 2%« 1 2K 3B 4 . . A & R
Wl Lodrm | LB L 2 FAMESA LN 3 mEE (R
3 i
# | 1) g 7 Alelweirceels q
" [
e o (Zr#rEaRcEsshE NN
& B 9 n
3) @ (o 0
i A
4 I |2 \ 9
E 2

COEHIE. SZERFEDEAELIANRNADZHET, BLAE (BCAEEE2500) TH
AL-BEBCREAZIYNETHRT D56 (XA90THR) TH-T. MORIRERES
CERENRRR(EQEICRETIDREINLUNDEZENRELTIND) DFERGETY,

BE.COEFINBEECBENHLIT—RAEBELTVET,

| EHEES /

TEEHNES] \
ERE A% 35000M AHR—EEEE 580M

Ri&&EEBS 35000M %0.8 =28,000MH
ANESHD(16) 25000 x0.2—2500M (162 &1H%E) = 2,500
NE4@(90) 10,000 x 0.2+2,500M (16 8 = & H%8) —580M

= 3,920M

= 580H

/

16EZRED LREBLELHLES,

— AT &

AR (1) Sk S

2, 500
080

(*JJE‘/)H%—%Bﬁ#Eﬁ ERIS80MEEEELE
. TO
BzZAIIo\WwTlFBE2A&HBIEHYEE A, )

41




[ERZEH 9] TEBEDOEEDEZEQENEZHMEIFMAMBRIEAE LN RERMADOHFAT
MLl L6mARFEDIHE DFERHEI (R RE) [44%K]

O RAMBME B Ak L Dtkom 5 | LR 2 A
(EH AR M 50.0000.0 | E |22 0@ Ao
IR & AR 01 B2 ' 433%%@3{%6%% 0E 447
PRBRAE #1010 9( 9
— OHOIIOHOHOHO)
i A7 ()
TR N B
;%-% 1i6]0i1 OOOO@%&@% OOOO00 m
5 fat & m@ W 1R B FIE 4% £
R AR B FESODE - &5 = — Ff5|No9
5% |1 9: 0] 0i 1| OIOO|z#o=z |O:O:O)O:O:O|O
7 © kA
B F | RRE
Jie e
DFFHE
4 & O
15 2%« 1 2K 3B 4 . . A & R
Wl Fo®m | LW - 2 FAMESA DN 3 mEsE ( )
=z T
| (1) & B plE|peirciacle A
5 el
(2) (2) A H A
i ] %[ H
(3) (3) £ H A gD
b A
4 I | &
H 2

COEHIE. SR L LCRRBOEARLANRIMADEMET, A (5 AIBE2500M) TR
ELBEERRBEEAYR CHRT 558 GRA0THA) Th>T. A OLHEORENBE
RIANETERABIAT 3158 GA3191 TBIR) . SDICRRERBS EEABRNRRADHRATE
<7,

N3 (9101 0000), %2( OO0O0OOO00)
FHE(C 3)
FHR S 2, 5005

@ =Eitkioy s ‘0 H

RRBNESE \

EEEHEE 25000 ILHR—EHEES oM EEEETOBECAENZRELET.
* METH OEEICLYZH—HEEE ER
RigEEES 25000/ x 0.8 =20000F || S8OFANEET HHENHYFET
AESD(16) 25000 x 0.2—2,500M (16 5 & 1H%E)
= 2,500
NEHD(90) 2,500 —2,500M (16EC&HEE) =  0M
N OICTD) = 2,500

K%%ﬁ?ﬂ%ﬁi = OF‘:]/

162EEBDLREFTHLET,

. BR R S E R — A 4 1
b
A 2, 500
[ ’ TORE) SN
” N Sl B i
% 2, 500
#
/N S ER = mps mmgE L HPXA T A SEPKABRAHAE A
i g 2, 500

42



[EREHF 10] TEBEOREDEEGBSEHAIFMAMRIEAE LN RERMADHAT
ML L6mMRFEDIHE DFERGI (RRE) [41k]

O B MY ME ey R N Y I
ERK £ AHn 01 ) ) Bl B 4@%@)3{#6%% 0E 447
RS 10 9(9
— OOl IGHOHOHO) I
£ 2 Aoz o)
BT AR
ma% 1i6]0: 1| O:OOI0ERY = [O:OO)OOOI0 o
2 GEERD AR W B AR
AR AR FHESORE - &5 = —FHHINo10
5% |19:0] 0: 1| OIOOIO|E#R»= |O:O:O|O:O:O0|O
B @ W] R
3 e
DPE [%E%fiﬁ%zﬁaﬁénit]
4 Hi K O
1% 24« 1 2K 3 4% . . A AN
WeFs oWt | 1 ME L 2 THGSH DN 3 mEs
5 | I & A
7
(2) (2) £ A
i B
(3) 3) 3
i
4
H

COEHIF, SHEULEBERBDERBLAY RN A DZIEE T, BLE (B AHEEE2,500M) T
REL-EEBCABEEEAY R TYRT S5E (XR90THAM) THoT, M OILBEDEED
BEABELSZTMATHABRT 5156 GEA91 TR . SHIZRIRERIBLLEQXENERB(EL
BICBUTHZRETNUNDOBENEELTND) DFERAETY,

BHE.COEHIFBFZOH TRREFEEELTERLTVET,

. 23 (9101 0000), %( O000000)
{ SHEEH ,/ ERK( 3)

\ R 3, 50041
TREAHDES] Y 0]
EEEHREE 35000 sR—EaEE oM ‘
fRixE &5 35000/ % 0.8 =28,000 |~ . ™
M EfR#ETOR aﬁ#ﬂﬁ:‘fsﬂﬁki%
A#E5D(16) 25000/ x0.2—2500M (166 2 H1EZE) = 2,500M é;ﬁgggaiﬂjggg bgwjlﬁfﬂﬁ'
AE45>@(90) 10,000/ x 0.2-1,000M (a) = 1,000 [ )
NEHB(91) 1,000 (a) +2,500A(16E 2 & 18EE) = 3,500
BEEBE = oM
Q 10,000 x 0.1 =1,00(D
E%*ﬁ%ﬁlb“ié%&'@%ﬂiﬁéhii} 16EERBD LEEEEHLET,
73 TR BAMS o A
NE16IZRI—HEEE(REDONEEE) &
it 1N g | BEICEBRNTHETH S (90) (LA BE
= BiEE S EL-EEETEHLET,
2, 500 A
Iy DAY -Gt it S A g = TE
3, 500

43



(EREHF 11)

IHETAR B ICFERIL KL TWSTEF IE A E LY RERBAOHAT

6% LA E (K53 - R ik) DEERHGI (R =20 [443%K]

NI LLE L

HOER ERER=—R 1 1 Hl (2 A 4

) Dtk-[Ei 3 % # 8E—
(ERABSH) i I 22ff|a An
TR & A% 01 00.0000.0 B2 458k -
T (B)3 U [© % 41 0BT
PR 6 10 9 8
— — O O] IGHOHOHO] I
E B @)
Ay 2 N
;%-% 5i210i1 OOOO@%&@% OOOO00 m R
5 fat & m@ gy FIE 4% £
R AR B FESomE - & = —FfiNoll
mws% |91 2] 01 1 JOIOQO|E#o=z |OOOIOO:O|O
7 © kA
B o F | RRE
fis SRR
DFHE
4 & O
1% 2% 10 2K 3 4% A & FR
WS Lo | 1S | 2 FAE3A LN 3 menseE ( 5)
£ ™
% (1) (1) fecy H i |[7RWiFEL: k)2 A
57 |2
(2) (2) A H A
Wi B %\ A
(3) (3) GS A gD
b A
4 I | &
A 2

ZODEHIE. 6FLULDENEEHEF B ICEEHIERL TWSTHEF OISR A D Z
HBET.BENE (BCAIEE5000) THAEL-BEEEHCAIBEZIM R TR T 1548 G
RO2TEIRL) THHT. MO RIEZFEESLEELRENRRBDERAEATT,

BHE. COEFIERBEFTERLTOET,

XABEORERVILAMBRLED 1 DOV EAIBERS CTRBEILEZHRTLTWSHETH
(F. 2 TREI2TDHERELYET,

| EEES /

NGI=¢- (0} 1=d|
EREREE 12,550M

~

SR —EMEES 12550

REEEIBS 12,550M %0.7 =8,785M
NESD(52) 12,550 x0.3—2,510M (528 = &18%8) =1,255M
NEHR(92) 2510 (528 2 E1B%E) — 1,255 =1,255M

=1,255M

BEAIAE
N

A/

{52%%Q$EODJ:BE§E%EEE§ Li?ﬂ]

= X LER 2 T A mAamn g
& 1, 255 W ST /
o2 o a I —)
% =]
o) . 2,010 . EftE 1M 25%8 (1 B
H; [ & 1 255« ERBHT VZE—MEHEE: ER580M
_@ ’ HETRIMIEICESOON-EERAIBLES
RELET,

- </

44



[ERZEH 12])

M ET AR B [CF ik AL TWOSHETF I E AR ENRERBMADHAT

6 A LE (R 53 - Rik) DFERHI(ER B0 [51%K]

oL MBM B ME BT e BT e e
(ER ARES) W 00.0000.0 = 22 fF14 N4+
) . o PN . B
PRBRE & 10 9 8
— — , OOl IGCHOHOHO] I
& 5 ol ©C
Ay NI
*E%F?S 5:2] 0 1| OIOC:O|Q|E#»= | O:OOIO:O:O0|O o
B BEEED 1 B T R
R AR FEEOEE - B = —FpBINo12
g (9121 0i 1| OO0 E#R= [O:OO|O:O:O|0O
7 @ WmEETQ
B F | RRE
£ et — T e
DFFE EHHHIPEBYTEHINFE
4 RO 9,
15 2% 18 2Kk 3B 4% . AN
Wkds Lo | 1ES L 2 T3 H LN 3 s IR
i ) Sl iz [y e e | B 3
5 el
(2) (2) i A ol
7 i %2 2 &
(3) (3 F H qlD
& N
4 W 5|2 \ 3 )/
B @)

ZENLNDEZENRELTND) DEEKRAETT,

HE. 2 TREI2TOHERELGYET,

CHOEHIZ, 6L LDENEEHETHMB ICFEHIEAL TOSHETF O EHRRA D
ZHET.BNE(ACAELES000M) TRAL-BEBCRIBEZIY R TR T 156
GERIO2THIA) THoT. M2 RIREFRBEHNEERENRRKR(BLEITHKATHIHEL

BHE. COEHIE, FRREHFTHNZHESCZRIDLIEEEELTERLTVET,
XALBEDEERVEAPRLED 1 DOV ERIBERS TRIGHMERTLTWLSHAE

TEEHNHE]
EEELEE 35250 R—EREIEE 580

RirEEES 35250 % 0.7

ANESD(52) 17,350 x 0.3—3,470M (528 2 & 18%8)

NEHD(92) 17,900 % 0.3+3,470M (528 2 &18%8) —580M

BERIBLE

(a)
(b)

17,3504 % 0.2
17,900 % 0.3
3,470M (a) +5,370M (b) —580M

=24,675H
= 1,735H
= 8,260H

=3,470M
=5,370M
=8,260M

~

580M

FRABDERYTREHSINZES ] [52@%%&#&@15&55&%&&&@“0}

k)

Tal [ ET F T =

3| A —ER451)

= e — | mEs 18085 AR

|1t 1, 735 RS LE— L BAE  ER580M
e — _ BETRETHC LI b - B E RIREE
ﬁg \\3, 52y/ " EHLET

Y

45



[ERZEH 13] TLBEEDEE O, SImKiEHT
B C & {B4E580MREDFE R R B DFRH (12 A) (51 3£]

O?’) REMNBEHESE ﬁﬁﬁﬂj PERERBI= — 1 Utk i 3 g gy | L AR (2 A A —
(ER ARES) RS 50.0000.0 | B 2@ s
Tk £ A% 01 B2 %4 aR T 33 0|6 5 4k OMSMT
PRERA @l 10 9(8
— — O:0]10:0:0:0O|s
& B al 7 ()
ARA N B
tﬁ%ﬁi’% 9 0)0 1O OEEQ%OOCOQOO B R R G R R K
el BEES R 9 A R
N Nz LY E F A Y & —FHp$INol13
iR B
5 @ B ESQ
& ] R
v iR
DFHE
k4 LY Q0N
1% 24 18 2Kk 3B 4F . . 4 W
WikEs Lo | 1 e 2 FAVE3A LN 3 mBsE ( )
2 &
# [ 1) ® 0 Al gkl A
5 e 2
(2) (2) FOH H A
Wi B % A
(3) (3) # A H nlD
it A
%, I | H
H @

COEHIL. SEREBMDZIEE T, MIBHESCHERIHIEETH T M OFRRHUMN

20| KFEDT=8h. BERIBEEMNG0MZE TRISEFIDFERAEELGYET,

FEEM

EREREE 2220M AHE—HEES 4440
RIEEEES 2,220 x0.8 =1,776M
AES(90) 2,220 % 0.2—444H = 0M
EEREEE = 4448
A3 -
" B 3R B3 IS T AR — A A R M
i _ e . )
ol 222 N R A0 ARBEN-0, BEEIAE
T - | mm MDA R | sk — A ES  ERSe0M I
“la ' A44 WoEhb, COLIBRBELYET,
4|0 _ _ | B AICOVTHEAECRBERHYEL
= ' \ Ao
e I |

46




[EREHF 14] TILBEDEE ISHLU LEmMRFEDNIHZED
wERO(BEREZEZOHMAHY L) [AR]

PERBMPBEME HEAF  EEHRIa— e JIWE[TAAT
o (ERAKR) R —O g sem| oy A
wm & ms o 00.0000.0|E= PR LR ke U
Frlzo i B W a0 |5 5 00 9
R ﬁ 10 9B
— — . OHO] [0 0] (0:10HOHe] | .
k5 & 7
N AR
pEE19 010 LOOCOEr OOOO O [
T e Rop il = —Efi|Nol4
mE% |91 1] 0 1 OO ERs= COCOOOlO
7 © Fat B @)
| coBpiiz. 3BmULeEEBEDSREDARS OER T, BEREE(CRIITELIBLE
4 IS L CHBTAT CRIR T 5156 GERIO1 TR EER) &, BIRLAWLME S (TER) OFERA
Tk 7 EELGYET, ( )
£
% 1) (1) EERNENEY [T v Z e e H
7 [
(2) (2 % A R A
i B a5 f
(3)
% (ﬁ%ﬁ%ﬁ@ﬂi}hﬁ%ﬁiﬂﬂ‘ﬂﬁE’Gﬁo’CL\éf:&)‘ ANED(90)
NEEEH. BEEBERVZEAIBLEDOHITTTlolERE
HL. AZEQO) (XTHATH TR RELDDETLEHLET,
* SREHIEL. EHS DM REEMBOMRELGST=2D LA
Bhpk&v IET
e E K I AR E R 5 B mﬁﬁé Tl
| 2, 995 R TIY T— 3
P N 3 =8 M ® N =]
% 2, bbb 40
D D
A S ES A A2 B
HaEp | He 3

BEREEDOPRHYDIEE ]

BEEEERE 1970M BEGEEE oM

s ™
‘| BEEBBOMRELEN O, ABORUAE
OOBEEH. AEHEE R UL ABEDRIL

k BERBE

1,380H j

47

TR TIEALTolEEH LET,
> * ZiRIE, LEROEELRRER TSNS T=8

Bhak7ZzL N A *

e F Y F T SO TR ® M= i
s R I £
e 2, 995 sl 3 1, 970 1, 380
ES VAR E () SabR SR T .

2 i i 2 Bl H H
I 2,555 |0 | 0 0
r P B2 = o PR M m m

HESH | g | 0 0

|
[BEEEEDOBBEGLOGE ]
BEEEERE 19700 HEAIEEE 1,380
REEAES 1,970 —1,380M = 590M
NEHD0) BRI DT=8 ) = 0M
NES0O1) (BIBEFENDI=DH) = 0H




[(EREH 1] MHBEDEEDNEEQBLEHEHABARIOERNALIHRRFENIEZE D
FARBI (#1522 A) [543K]

HENF  ERREEBI=—1

RIS e
(sEF) TR £ R4u O 00.0000.0

(D4t - Fi3 # #|1 BEm|[2K 5854
2 2 @A
24y #i4 B (3 3 |6 K 4 0=HT

15 & % il 10903
BRE loooooog Ire

B

B - ) - 51Nol
FIRGEOES - FF
N NE A o
EHU N [efele (6T T (e[e 0 [@[e[e (@ x
“ o T =

B ks w0 oo |

# 15 2k - = = = .

COEHIE. SHABDZMEDHERT. M OWBHESLHERNHLEHI (1)

s ow || | R) ToT, LBEOEEDEEBIBSEHEA AT B GEH91) 0

p EREELYET

% £ A H
b

o AC B
fir v e
gk ]
) L
HY L
e - —1
# A
[ oA ~
i % 5 % BE .

5 | EHEEA ] i,

& \

b (ropEsRETaEa] -
oF ERERLE 125500 AHR—EEEE oM — =
I I i
R L
] RIZEAES 12,5500 x 0.8 =10,040M —
- AEHD(90) 12,550/ x02—510 = 2,000

- “EHF91) = 510M &

- BEAELE = 0M By = -
AN J

" EBICHIARABEESH- ARQIBES

v DEBEBSHICTHTELRV=O. F20E ]
x ONDOABEEAEES -FHEBS -EELC B
i ERAY-BASEFHERMCTHLES, a
i LH. BETELVEA . REOHEREMS {*)J"‘ T

Y . 2H\| AELNET, R —ElREE e & 9
o AL - AR AR | BB TS 2 AR B E A
wtey | K S =
il 42 (9101 0000) , Z( 0000000) W H R 1o # 1, 255
am KA 1, 255 4% ERHETOAC REAIL=HOMERE B
%l AMREH 0 BLET, L [ f: e
I w LT

48




(GREIZEH 1] TALEEDEE OmALImRiED LS DFERH

OEJE % 3 BH B9 A = Eﬁgj Hpm— 4 e m g | L PR 257? G
SR T =
e & Au . ©0.00000 |l s P2 DA
© 33 ff|6 5 41i0mAT
_ _ TRBRE OOOOOOﬁ 10 9(®
Eq
& B Al )
AR N B &
a5 1900 1O =42 C0O000
=2 o i 7o (U
N N B R R R B =
ke ERO ERsogs & i — 3 Nol
5 © fhE &5
ie COEHFIE. SHEERBDZHREBOBERAEELVET,
4, BE.BEECAEZMATAERIZONTIE., A—EFINo3%SHE
1% 2% 10 2k 3 |FELVET,
Bers Fodidh |1 Rk 1 2
(RIRE HE3
ek L 6. =i =
DFTE 2. T A
HR O A 8. %
# %;T e R . , g
Kﬁ j’ /m” Ly E\,\ﬁ B% K
R &5 e > 10 St
E i AL 7 S et g
& | CPAR| AR BEFE 4+ B 1) - AL« T RS AVR | SR FRATE ] SRR TR AR
| 4 /
| sE=Gl
ERERE 25000M AHR—EHEEE oM
RiEEAIBS 25000 %0.8 =20,000M
NE4>(90)  25,000M x 0.2 = 5,000M
HEAIELE = 0M
E E RN o LS = 1 * ?ﬁ ¥
RENHRMTIEXVEZROEENEL, YEZE—HEES _wun A
FRELEFEA, ChITLYEBEHRREREHYELA| [* 210 B
- = DT, —HEELERDOEH IDLEHYFELT A, X ARA n
N4 = A= = M
?L%D ° ﬂ% LA
= Fi R IS I3 S R — B 4 F8 ] SIEE S T 2o & B OH I
. 2, 500
W I s ST
7S = = & [ = =
%
©)
7S = = ] [ = =
%
©)

49




[GRFIZEH 2] TILEEDEE ISRULEERFBDIZE DFERH

ORFHMMEA & f;f?j K== HoTEIETY I 2
‘ M 00.0000.0 [#| 0 (@FD 4
TR £ AS 01 A28 AR | o e 87 i omstT
N (b oolooolo j; 10 93
; |
AR PR PRy . al T
miw 19010 1[CO ez (COGOOO0
7 Ha T
NER AREH A W T AR S
ke EROE FREOR S - B 5 i — F B No2
&l I RR A
ic COEFIE. SHmULEHEKRBDZIHEEDFEKRT. ZEREFO-OEEECEELNRETD
ARET eSS
19 | Bh. EEECEEEMATAERICOVNTIE., H—FHINo3ESEBRELVET,
W ]
R [ -
DPTTE 2. 7. +7N
Hi % OF 2| s 8. M I Gl
ff % ek . p . X
AT REE| | Ere |2
R &5 | | =—F > 10 o =
% i i % WA W A W W e K U
s g W AT IR, B AT FAAVE [ FAE | SRRV T D
A R R A I3

| stE=m [

EEERE 25000M

AHR—EHEHEE 2,500

~

RxEAIBS 25000 %0.8 =20,000MH
NE4(90) 25,000 x 0.2—2,500M = 2,500
BERIEEE = 2,500/
\ /
REiE 1548 2 %8 (1 BAL)
ERBEFT VPH—HEIESL ERS580M EES510M
* ERBMMTOEE. FARBMTIINZHOEELNKL WEZH—HaEE
ERELFFA, NICKVEBEFECEEREHYEFLADT, —HEEELE
%Lg% HWOREITBLEHYEL A,
= o B IR k
. 2, 500
o ‘E'J('&’i'iﬂ\ﬁ%
N I I M IS I =
¥ 2, 500
2 R I H = I =
#
@

50




(EAFIZEH] 3] MtBENREDNEEGELEHETHABIMK
SmML6mRmMDIGE DFKE| (FEHEBCRELL)

OEEI ﬁ“ #E M Hﬂ %H g Eﬁig ;ﬁ'\?%:‘_}‘ i@ﬂ_' 3?& /ﬁﬁ 1 é‘ji Z%K Sk —
- 00.0000.0 | . e 122 V) st
ErE &£ Ay 01 #|2 A H 4R @3ﬁf6§ﬁﬂ~0%‘_ﬂ7
_ _ PRI TS 10 9@
o O:0lO 00|04
Az NIZEE # 5 N
wiz 19 0[0 10O #0= OCCO0
=2 IR A
N AT B W R RN R B =
;fg% 9:1|0! 1 IO == I0COOOCK0 [Frso e - %% i — FBINo3
5 fad %5
K CDEHFIL, SELIS6BERFEDZHREDERT, M OB ENREEDEEEBLZHATH A
4 B 5B A GERI91 THRK) TH-T. TOBRBIZHLTECEENRELLWEFDOFERA
S |BERVET,
= BH.COBFDILBENREEDNDEEABNIIERHFTHERLTLET, -
= |
rﬁi*ﬁ % =
DFTTE 2 7. N e
Hi K O Z| 3 8. N jﬁ”’
kil 4 9, =D
T | (Emm | 2
B & o 5 10 b
B fif AL 77 A R i
I e R 4 - T - T B A - i st B ST FLE BRI
o I B o AL
| sE=p /
EREREE 25000M AR —EEEE 0M \
Rx&EAIBS 25000 %0.8 =20,000MH
AE 45T (90) 25,000 x 0.2—2,500M = 2,500
NEHD1) = 2,500
\ BEAEEE = (]| /

At 1EHEREE (I PEAD)

JFRBESF YLH—EHEEE ER80M EH510M

* ERBEFDZE . AFHRMCTIUZHOEEN L PZR—HaEE
FRELFEA, CNICKYEZECRESEIHYFLADT. —HRIEEE

Lk HORRILDESYEL A,
" W R ] % b3
“ 2, 500 [ | [ [
g SR X
A = AR
% 2, 500 METF CEICBREL-EEBCREBDERHLES .
0 _ _ BEETRENMNEE. DB —BRARCHLT
- ﬂ HERETISAE. BEECRENEHYELADT,
2 —EHRELERORHIILESHYEE A,
\ Y,

51



(GREIZEH 4] TTHETAHIR B ICF i KL TLHTHETH )
6Ll £ (K57 Rik) DFERGI(BEECSEEHY L)

OF A MM el & S e L] s LR 2R e
em & ms o 00.0000.0|#| . (@RI oy
il el Ball EXX 1 OF 278 Lliiu
-~ - PRERFE “3 10 9 8
. OOOOOO%@H
NEA NEAM i &
axz 19210 HOOAOER 2 OCOOO0
nEE o BERIEERES 7 — S HIN o4
5 © fa % 5 Q)
K COERIF., LEEOELLEZ THAA BB ICEREEAL TV NEEL FOZKBET, BEAE
% PHHLIEH (LR -FEftts) EEEEESNTNER (TR -IEEHBER) DFERAETT,
o | E BHIRICEDENT ALY RERAN EEIOERLBCHLT, BT SHIHALCOEHIE
—] SEIZFEKRREVET,
§ | XEBEOEERUVILAMRLEDNI DO EEIEERS TRHABFMERTLCLWSHEHIE, £2TA =
| BO2TDHERELGYET,
_;\ﬁ - 1 AT L WB@ ¥
o wramm oo LI ]]° © 2
i i ) S ¥
LTl Emmesm 5208 AMR-B&EE 25250 |t ] AR
. . = i
RIxEEBS 25250 x0.7 =17,675M
NE5H(92) 25,250M x 0.3—2,525H = 5,050H
BERIBE = 2525M
MEFRZEICESONF-—EEIEEFRHLET UT—EHIELYET, T
2| 20 EAE  1EELEE( D
TLA BRI DB aES: ER50M &H510M
E E/% :J:E&;D @ * ERBEFDHE . AR TIINZHOEEN LK, W2 —HaEELH
—— — — ELFEHA, CNICKYEEECEESIHYELADT, —HAELEROTEHT
e DEHYES A, )
B 2, 525 ) ﬁaﬁfﬁ-i%w
N I I I I I
A 2, 525
n [=3 =} s} I I [=3
ol ]
oY sEs
EEREEE 252501 4R —EEEE oM
RIEE GBS 25250M x0.7 =17,675M
NESH(92) 25250 x0.3 = 7,575M
EEHEE = (0] =]
+ D (FEET*T:&I:EQELT:,%%EEﬁ#ﬂﬁ:‘é’—ﬁﬂiﬁbiﬂ'o H
HEECRENLGMGS. V2B —HAESIIHLT R
E Eﬁﬁfoﬁ% — | BEAETISAL BEECABNEEYFRAOTL
W rooREor B k—%ﬂﬁ?ﬂ%@ﬁ*ﬁﬁ@%ﬂﬁ(i%%%Uiﬁ/uo o
e 2. 525 S
W () ﬁe@?ﬁ%
/N R I H = =1 AR
#
a
2N IS I & R I I
%
@)

52




[EAfSEH1 1] TLEEDEZE IO LImKiEDIEZ S DEE KA

55 5 ? :ﬁ .Jﬁ % E )2 {ﬁﬂ % HEATF HF AT —a 6 oy 1EM|2 A A —
© s el 2 O P
AN 3 i i
TR £ A% 01 00.0000.0 P |22 2 4R | g el el OmlT
PRERE Kl 10 9(8)
— 00|00 0 O
E 5 7 ()
Y2 N ZEEE
ng‘% 9 O O loooogfgi“ooooooo W R R A R LR R A =
R NEP FESOR S - BB 2 —FEfINol
PHEE [EE D
K Ff L = OIH P E
AT —
£ 1% 2% 1 2K 3 4F 4 arm
izl {EPT K
0 O R
s Eo%m 1 L 2 TH%3A LN 3 mE) s
7% H
54, -
)
¥ f COEHIL. SHEERMDZHREBDERFELELGYET, £, SIHBERT—avIcHdIEEFEEHCA H
g 1 [#BIZDOVTIE, 125148458 (1B T, BBR 5318 000 = T, JEERF: (28,000 ETOMUINEAY q
9,
e [ BB BEECAIBEMBTAERICOVNTIL., SF—EHINo2ESBEVET,
e [
[
| sE=p /
ERERE 13,650 AHR—EEEE 1,365M
Ri&E BB 13,650 %0.8 =10,920MH
NE4(90) 13,650 x0.2—1,365M = 1,365M
HEAEEE = 1,365M
BEEERICAHDET 1EELEE OV AER) 2R&HELET .
= [A%EEIR]
) Bt 18,000/
3 4t JERfitt®  8,000M
4 i
5 I
6 XiE
7 [W—H
8 [l Bz
i 5 9 B
AL - 7R 0
£ B3 R ERE3 P E M| aHeE = KRR AR
9@ 13, 650
3% M R P/ §-EiERes i M w &
) 1, 365 - !
%!‘® N B M R Dy g=Ei kx| R8|

53




(ARSI 2] TiLBEDEEDEEREIEHETH MBI IS L6 AKiE DS E D &FH KA

o%ﬁ MEEEREEHMESE T’Eﬁj ?j%%ﬁy?#ya 6 [Dik-mi 3% LR 2 A A SH i —
LR 25 22 fF|@ ~ %
TR &£ A% 01 00.0000.0 P |28 2D 4B [0 el oo g oY
RIS Al 10 9(8
— — ) O 0lo 0.0 Of
—E e # 5 7 ()
SHACHIIN 0000 71000000 ON) —
255 N T L33 8 Wl W 75— F 5N o2
eIl oo 1000000 ¢
5 © MEBTQ
K Ff L = OIH P E
AT —
g 1% 2% 1 2K 3 4% . . 4 varo
L FEATHE X%
En [OZ&N
W5 Eodeh | 1M 2 T3P 3 il
?f:é H
i ZOEHIL. SRND6RFHDFREDHRT, A OLBEOELENBERBHEHEALBATS | [
5 |B&EGERIOT TR TH> T TOMRICH L TEESAEARELGVERDBERAELLBYET . F=, H
2 A | EERT—avIc T ABENREENEEEIBICONTIE, 124E N4 (1 B T, Bitts
i (%18,000M% T, JERRB 1% (48,000 ETOHUIRELYET !
s [
HAR
g .
| sE=p /
EEELEE 13,650 AsR—EEEE 0M
RizEEBS 13,650 %0.8 =10,920M
AE45SD(90) 13,650 x0.2—1,365M = 1,365
NEHD(91) = 1,365
BEHREE = oM
~
BELRICASFET IEELEAE (TG 28ELET,
[AZELERR]
REHE 18,000
- . JEEFtEH  8,000M
A =
—TFL*)J * n%
e 7 B % 23 TE M| Bl ] XA R
ﬁ@ 13, 650
o) ERES ] 1) 365 T Iz b 2o sl IR
e ERES i HEFCEICRELE-EEECAES
LHEHLET,

EEE O EANE A LA
t%ﬁﬁw%ﬁ%%%%Uiﬁho

54




[(FARIEA 3] TiLBEDEEDEERE R EHATH MBI

EAEEIAYRERMADHATIHULEEREDISE DFRH (R RE)

SHEEREEAME

HBIENT

G EAT — =

1 B

. \ (D#E-[E} 3 #% ] El—
O R&S v o 22 @ A =% i
TR # A% _J0l 00.0000.0 |2 8 4R oo el e o
PR AN 10 9(8)
— ) O 0lo 0.0 Off
—E e F 5 7 ()
TE%A% 0{2|0/1 OOOOE?%@%O OOOOO R B RE- B AR TR E ‘ﬁ %1' J
TR AERH TREOLY - BB il —5INo3
12519010 1[OOOE# = KOYOOYO
K @ # H| e
AT —
% 15 24 11 2K 3M 4% Tarm
RERILTZ T H M
LT (025
T#s Lo 1MEEs b 2 THME3A LI 3 mEhsE
F725 H
54 -
T | COFEHIE. SERLULERRBOEQABLAYRNADZMEET. AL ETREL-EEECABEEE -
. [ |AHRERBKTHMRT 5154 GERI0THM) THoT. A DLEBEDREDEZEGIBHEHEFA
% IR Y 25 A GERI91 THIM) . SLICAMERRRD EE L BARRBDERDERAETT . F-. g
SEEERT—LavIcd TS ALBEOREDNEFRBICONTIE, 1EIHE L (1 AEA) T, EBEF
fer || [1F18,000FFE T, JEERFBEHT(L8,000HETHHIRELYET
HIH]
| sE=m /[

) EEEHLE 236500 IFLAR—EAEIESE oM
RizZHES5 23650/ x0.8 =18,920M
NEHD(52) 23,650M x0.2—4,730M (528 2 & 18%8) = 0M
NESHQ(90) 4,730 (52E = & 4B%E) —2,365MA = 2365M
NEHR(91) = 2,365H
\,%%EEEE = OH)

~

ERIZHLINBEEEEESH-2EREE
BROZIGEBRSWICKETESLGN D, A8
RIEEES - ZREES -RAR-BFRRAK-
RIEEHEERFCEEMICEHLETT.

Fret TR
1 ft® A3 (9101 0000), =%( OOOOO
2 fth@
3 %t 00)
4 HiHh ER#%K(C  3)
20 5 R AH 23, 650
5288 B _EPREEE S o ¥ RN ’
8 [l —Ea
o E 9 B
L) - AR 1o i
T i ER EREX s PR Ry ] KRR A 2
Al 23, 650
- i - - 4, 730 BN AN ERGES
BEELRICASET. 1EMEHE(1HER) ZRELET, Bl Y E
(A%ELR] 2, 3695
FERtE 18,000/
R 8,000H
\

55




